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CORTACÉSPED A GASOLINA G 53 SH GARLAND
Motor gasolina 4 T Honda. Potencia 160 cc.
Autopropulsado. Carcasa de acero y manillar 
almohadillado. Anchura de corte 53 cm. 
5 posiciones de altura de corte, centralizadas 
en una sola palanca. Ruedas robustas, 
todas con rodamientos. Saco de tela con 
gran abertura de 58 l. 

499,90€ ref. 87.788  

CORTACÉSPED “ROTAK 34 II” BOSCH
Par de giro 20 Nm. Potencia 1.300 W. Ancho de corte 34 cm.
Ajuste central de la altura de corte en 10 niveles (20-70 mm.)
Muy ligero 10,5 kg. Caja recolectora de 40 l. Empuñadura con
barra giratoria, ruedas de goma. Nuevo patentado 
sistema de peines. Sistema Power Drive. 
Regalo de CORTABORDES EASYTRIM 23. 

159,95€ ref. 87.924   

CORTACÉSPED ROTAK 32 BOSCH
Potencia 1.200 W. Par de giro 13 Nm. Ancho de
corte 32 cm. Ajuste de la altura de corte en el eje,
en 3 niveles (20 - 60 mm.) Asa en la carcasa para 
un fácil transporte. Muy ligero, 7 kg. Capacidad de
la cesta 31 l. Sistema Power Drive y peines para
cortar en los bordes. 

99,95€ ref. 87.925   

CORTACÉSPED ROTAK 34 LI BOSCH
Batería de litio 36 V. (2,6 Ah.) Ancho de corte 34 cm. Carga 
en sólo 1,5 h. Silencioso y muy ligero 12,8 Kg. Nuevas asas
ergonómicas, caja recolectora de 40 l., regulación de altura 
de corte central, exclusivo sistema de peines.

399,00€ ref. 87.926   

CORTACÉSPED A GASOLINA G46 H GARLAND
Motor gasolina 4 T Honda. Potencia 135 cc. 
Carcasa acero y manillar almohadillado. 
Anchura de corte 46 cm. 5 posiciones de altura 
de corte, centralizada en las ruedas traseras. 
Ruedas robustas todas con rodamientos. 
Saco recogedor de tela con 
gran abertura de 45 l. 

344,90€ ref. 87.787  

CORTACÉSPED ELÉCTRICO 1000 W TRYUN
Carcasa de polipropileno. Anchura de corte 33 cm.
3 alturas de corte. Saco recogedor de 26 litros. 

69,95€ ref. 87.1267 

CORTACÉSPED ELÉCTRICO 1400 W TRYUN
Motor de inducción, carcasa de polipropileno.
Anchura de corte de 34 cm. 3 alturas de corte
de 25 a 60 mm. Saco recogedor de 40 litros. 

109,95€ ref. 87.1268 

CORTACÉSPED ELÉCTRICO 1700 W TRYUN
Motor de inducción, carcasa de polipropileno.
Anchura de corte de 42 cm. 6 alturas de corte 
de 25 a 75 mm. Saco recogedor de 55 litros.

179,95€ ref. 87.1269 

CORTACÉSPED DE GASOLINA 100 cc. TRYUN
Motor 100 cc. Carcasa de polipropileno. 
Anchura de corte 40 cm. 5 alturas de corte. 
Saco recogedor de 50 litros.  

199,95€ ref. 87.1270 

CORTACÉSPED 
DE GASOLINA 
GARDEN FERR
Motor de gasolina 
GGP M-50 - 160 cc. 
Chasis de aluminio. 
Anchura de corte 48 cm. 
Saco 70.  EU504TRG.

325,00€ ref. 87.1282 

CORTACÉSPED DE GASOLINA
173 cc. TRYUN
Autopropulsado. Sistema de corte
3 en 1. Carcasa de acero. 
Anchura de corte 56 cm. 
10 alturas de corte. Saco 
recogedor de 75 litros. 
Ruedas de 7” y 10”. 

499,95€

ref. 87.1273 

CORTACÉSPED DE GASOLINA 
139 cc. TRYUN
Autopropulsado. Carcasa de acero.
Anchura de corte 46 cm. 5 alturas de
corte. Saco recogedor de 50 litros.
Ruedas de 7” y 10”. 

299,95€ ref. 87.1271 
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CORTASETOS GT100-QS 
BLACK & DECKER
400 W. Espada de 42 cm. y 
separación entre dientes de 16 mm. 

64,95€ ref. 87.105   CORTASETOS GT510-QS BLACK & DECKER
500 W., espada 55 cm. y separación entre dientes 20 mm. Regalo de
TIJERA DE PODA ACERO y BOLSA RECOLECTORA de 270 l. con asas. 

99,95€ ref. 87.106   

ELECTROAZADA MK 1750 E
GARLAND
Potencia 750 W. Anchura de
trabajo 28 cm. Transmisión por
engranajes. Esencial para la
limpieza de jardineras 
y zonas de difícil acceso. 

99,90€ ref. 87.772   

CORTASETOS 
HSDN 600 PROFI GARLAND
Eléctrico de 600 W. Corte de 60 cm. 
Separación entre dientes de 29 mm. Peso de 4,2 Kg.
Embrague de cuchillas. Asidero con giro de 90º para
facilitar el trabajo en el corte  vertical. 

149,90€ ref. 87.774   

CORTASETOS HSD 700 PROFI GARLAND
Eléctrico de 700 W. Corte de 70 cm. Separación entre dientes de 29 mm.
Peso de 4,3 Kg. Embrague de cuchillas. Asidero con giro de manillar de
90º para facilitar el trabajo en el corte vertical. 

159,90€ ref. 87.775   

CORTASETOS FSL 600 GARLAND
Motor gasolina de 2 tiempos de 22,5 cc. Potencia 0,65 KW.
Corte de 60 cm. Separación entre dientes de 28 mm.
Sistema antivibración en 4 amortiguadores. 

169,90€ ref. 87.776   

CORTASETOS AHS 6000 PRO T BOSCH
700 W. 60 cm. de longitud de espada. 
Ancho corte 34 mm. gran fuerza 80 Nm. 4,1 kg.
Incluye protector de cuchillas (protege las
cuchillas de los choques contra muros 
o vallas), cuchillas más brillantes.  

172,95€ ref. 87.930   

ESCARIFICADOR S 1332 E GARLAND
Motor eléctrico 1.300 W. 

Anchura de trabajo 32 cm. 
Sistema 2 en 1, cuchillas 

para escarificar (0 mm. /10 mm.)
y  para airear (0 mm. /5 mm.) 

Capacidad de saco 35 l. 

99,90€ ref. 87.789  

CORTASETOS AHS 48 LI BOSCH
Batería de litio con 18 V., longitud de cuchilla 48 cm.,
espacio entre dientes 15 mm., soft grip, cuchillas
brillantes. Autonomía de 25 m. de seto, sistema
antibloqueo, sistema de parada automática. 
Muy ligero. 

139,95€ ref. 87.931   

CORTASETOS ELÉCTRICO HSN 52 GARLAND
Potencia 550 W. Corte de 55 cm. Separación 

entre dientes 18 mm. Peso 3,5 Kg. 
Cuchillas de acero con filo de precisión. 

59,90€ ref. 87.773  

MOTOAZADA TRYUN TY1217
3,5 HP. 1 velocidad. Motor cogida
lateral. Manillar regulable. 60 cm.

310,00€ ref. 87.1317 

MOTOAZADA TRYUN
TY1218
Motor KAMA de 5,5 HP.
1 velocidad con poleas
de aluminio. Manillar
regulable. 90 cm. 

445,00€

ref. 87.1318   

MOTOAZADA TRYUN TY1219
Motor HONDA de 5,5 HP. 2 velocidades
con poleas de aluminio. Manillar regulable.
90 cm.

625,00€ ref. 87.1319 

CORTASETOS DE GASOLINA TRYUN TY960
Encendido electrónico. Potencia 0,75 Kw. 1 HP.
Cilindrada 25 cc. Espada de 60 cm. 
Peso 5,54 Kg. 

219,50€ ref. 87.1316 



DESBROZADOR A GASOLINA 
BEST 250 GARLAND
Potencia 25 cc. 0,75 KW. Cabezal 
semiautomático de 2 hilos, disco de
acero y bandolera. Transmisión partida 
y manillar delta. 

149,90€ ref. 87.778  

ACCESORIOS CORTASETOS 
BEST 250 GARLAND
Para desbrozador BT 250. Longuitud
de corte 40 cm. Anchura entre dientes
18 mm. Ajustable en varias posiciones.

69,90€ ref. 87.779   
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DESBROZADOR BEST 330 A GARLAND
Potencia 32,6 cc. 0,9 KW. Manillar doble.
Cabezal de 2 hilos y disco de acero. 
Regalo VISERA PROTECTORA,
GUANTES Y ARNÉS DOBLE.

199,90€ ref. 87.781 

CORTABORDES GL701-QS BLACK-DECKER
550 W. Diámetro de corte 30 cm. Cabezal 2 hilos.
Alimentación automática del hilo “REFLEX PLUS”.
Bordeador. Mango telescópico. Doble
empuñadura. Sistema de transmisión 
por correa. Motor en cabeza 
que aumenta el equilibrio durante 
su uso y mejora la maniobrabilidad. 

82,95€ ref. 87.107   

CORTABORDES GL741-QS 
BLACK & DECKER
700 W. 33 cm. de corte. Telescópico.
Peso 1,7 kg. Alimentación automática
del hilo “REFLEX PLUS”. Bordeador.
Mango telescópico. Doble empuñadura.
Sistema de transmisión por correa.
Motor en cabeza que aumenta el 
equilibrio durante su uso y mejora 
la maniobrabilidad. 
Empuñadura engomada. 

103,95€ ref. 87.108   

CORTABORDES ELÉCTRICO 
GT 2800 GARLAND
Potencia 280 W. Corte de 25 cm. 
Peso 1,7 Kg. Cabezal semiautomático
de 1 hilo. 12.000 r.p.m. 

29,90€ ref. 87.769   

CORTABORDES ELÉCTRICO 
GT 4500 GARLAND

Potencia 450 W. Corte de 35 cm. Peso
2,6 Kg. Cabezal automático de 2 hilos.

Cabeza de corte regulable en 180º.
Regulable en altura. Con rueda de

apoyo para facilitar la acción de perfilar. 

44,90€ ref. 87.770  

CORTABORDES A BATERÍA 
ART 23 Li BOSCH
Batería de litio. Potencia 14,4 V. diámetro
de corte 23 cm. Sistema de corte: cuchilla
de plástico, bastón telescópico/ajuste 
de altura, cabezal rotativo inclinable.
Incluye 10 cuchillas de recambio. 

119,95€ ref. 87.927   

DESBROZADOR GASOLINA 
34 cc. TRYUN TY4340
Barra de transmisón 26 mm. 
Doble manillar. Transmisión rígida,
cabezal de 2 hilos + disco + arnés.

199,00€ ref. 87.1265 

DESBROZADOR GASOLINA 
40 cc. TRYUN TY4420
Barra de transmisón 28 mm. 
Doble manillar. Transmisión rígida,
cabezal de 2 hilos + disco + arnés.

175,95€ ref. 87.1266 

CORTABORDES ELÉCTRICO TY959 TRYUN
Potencia 1100 W. - 1,5 Hp. Peso 5,1 kg. 
Con arnés y bobina de hilo.

110,00€ ref. 87.1315 

DESBROZADOR GASOLINA TRYUN TY954
Encendido eléctronico. Potencia de 1,8 Kw-1,2 HP. 
Cilindrada 30 cc. Con arnés, bobina de hilo y disco. 
Doble manillar.

225,00€

ref. 87.1312 

DESBROZADOR GASOLINA TRYUN TY958
Encendido electrónico. Potencia 1,8 Kw. 
Cilindrada 51 cc. MITSUBISHI. Con arnés, 
bobina de hilo y disco. 

479,50€ ref. 87.1314 

DESBROZADOR 
GASOLINA TRYUN 4000

350,00€ ref. 87.1313 



AFILADOR DE CADENAS FAR TOOLS
Potencia 220 W. Muela de 100 mm. 
7500 r.p.m. Profundidad regulable.  

34,95 € ref. 87.50   

ACEITE PARA CADENA 
MOTOSIERRAS 
KRAFFT
1 l. 

3,15 € ref. 87.713   

ACEITE SINTÉTICO 
PARA MOTOR 
2 TIEMPOS KRAFFT
1 l.  

5,95 € ref. 87.714    

ACEITE SINTÉTICO 
PARA MOTOR 
4 TIEMPOS KRAFFT
1 l. 

5,50 € ref. 87.715   

ELECTROSIERRA FIRST 36 GARLAND
Potencia 1.600 W. Barra de corte de 40 cm.
Cadena de 57 eslabones. Freno de cadena.
Engrase automático de cadena. 

59,90€ ref. 87.765   

MOTOSIERRA A BATERÍA AKE 30 LI BOSCH
Batería de litio de 36 V. (2,6 Ah.), hasta 100 cortes en ramas 
de 10 x 10 cm. 30 cm. de longitud de espada. Velocidad 8 m/seg.
Cadena de cromo 1,1 mm. Fácil ajuste de la cadena sin herramientas.
Sistema de freno doble. Tiempo de parada 0,1 seg. 

399,00€ ref. 87.932
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MOTOSIERRA ELÉCTRICA 2000 W TRYUN TY1200
Motor 2000 W. Barra 16” (40 cm.) Bomba de engrase
automática. Freno de cadena. Desmontada.

99,95€ ref. 87.1274 

MOTOSIERRA DE GASOLINA TRYUN TY950
Cilindrada 35 cc. Espada de 40 cm. Freno 
de cadena, engrase automático. 1,4 Kw. 

180,00€ ref. 87.1309 

MOTOSIERRA DE GASOLINA
TRYUN TY951
Cilindrada 38 cc. Espada de 40 cm.
Freno de cadena, engrase 
automático. 1,6 Kw. 

225,00€ ref. 87.1310 
MOTOSIERRA DE GASOLINA

TRYUN TY952
Cilindrada 49 cc. Espada de 45 cm.

Freno de cadena, engrase automático.
12,1 Kw.  

325,00€ ref. 87.1311 

BIDÓN DE GASOLINA 
Con embudo-asa-indicador 
de medida. 

5 l.    4,95€ ref. 87.1601

10 l.  5,95€ ref. 87.1599

20 l.  8,95€ ref. 87.1600 

MOTOSIERRA MAC 20X POWER MCCULLOCH
Motosierra de alta potencia con 3.1 CV. y 49 cc. 
Con espadín de 20” y paso de cadena de 0,325”. 
Cárter de magnesio para una mayor resistencia al uso continuado. Descompresor 
volumétrico para un arranque cómodo sin tirones fuertes. Freno de cadena de doble 
punto, sistema de anti-vibración multipunto para una gran comodidad. Velocidad de cadena 19 m/seg.  

299,90 € ref. 87.276   

�

�

�

�

MOTOSIERRA MAC 842 MCCULLOCH
Nuevo motor de 2.2 CV. y 42 cc. 
Ecoboost que reduce el consumo 
aumentando considerablemente la 
potencia, Espadín de 16” y cadena de 3/8”. 
Velocidad de cadena de 20 m./seg. Sistema de arranque 
Soft Start y sistema de filtrados CCS. Con caja de transporte incluida. 

269,90 € ref. 87.275   

�



BOMBA SUMERGIBLE 
AGUA LIMPIA SCP 6000
KÄRCHER
Potencia 250 W. Altura
bombeo/presión 5/0,5 m/bar.
Caudal 6000 l/h.  

54,95€ ref. 87.705    

BOMBA SUMERGIBLE
AGUA LIMPIA 
SCP 7000 KÄRCHER
Potencia 280 W. Altura
bombeo/presión 6/0,6 m/bar.
Caudal 7000 l/h.  

79,95€ ref. 87.706    

BOMBA SUMERGIBLE 
AGUA LIMPIA 
SCP 12000 KÄRCHER
Potencia 600 W. 
Altura bombeo/presión 
7/0,7 m/bar. Caudal 12000 l/h.  

149,95€ ref. 87.707    

BOMBA SUMERGIBLE 
AGUA LIMPIA 
SCP 16.000 KÄRCHER
Potencia 900 W. Altura
bombeo/presión 9/0,9 m/bar.
Caudal 16.000 l/h.  

184,95€ ref. 87.708    

BOMBA SUMERGIBLE 
AGUA SUCIA SDP 7000
KÄRCHER
Potencia 320 W. Altura
bombeo/presión 6/0,6 m/bar.
Caudal 7.000 l/h.  

54,95€ ref. 87.709    

BOMBA SUMERGIBLE
AGUA SUCIA 
SDP 14000 KÄRCHER
Potencia 800 W. Altura
bombeo/presión 8/0,8 m/bar.
Caudal 14.000 l/h.  

154,95€ ref. 87.710    

BOMBA SUMERGIBLE AGUA
SUCIA SDP 18000 KÄRCHER
Potencia: 1.100 W. Altura
bombeo/presión 9/0,9 m/bar. 
Caudal 18.000 l/h .  

199,95€ ref. 87.711    

TEMPORIZADOR DE RIEGO WT 4.000 KÄRCHER
Programador que permite mas de 100 posibilidades
distintas de riego. Función manual sin desmontar. 
Opcion de retardo. Display desmontable 
para un mejor manejo.  

29,95 € ref. 87.685    

PISTOLA DE RIEGO PLUS KÄRCHER
Gatillo para conexión y desconexión,
seguro contra deslizamiento o impacto,
regulación de caudal, robusto cuerpo 
de metal. Riego rociador y riego 
concentrado. Disco perforado 
de acero en boquilla de riego.  

12,00€ ref. 87.686    

PISTOLA DE RIEGO 
MULTIFUNCIÓN PLUS
KÄRCHER
Regulación de caudal 
con una sola mano.  

15,50€ ref. 87.687    

SOPORTE CON CARRO 
SIN MANGUERA 
HR 7.300 KÄRCHER
Ideal para recoger todo lo necesario
para el riego, lanzas, manguera
conectores, pistolas… Tambor 
portamangueras desmontable.
Compartimento cerrado.  

44,95 € ref. 87.691    

KIT DE MANGUERA ESPIRAL
KÄRCHER
Incluye manguera 10 m., pistola
multifunción, soporte pared,
adaptador grifo interior 
y adaptador grifo jardín.  

24,95€ ref. 87.693    
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ASPERSOR POR IMPULSOS 
PS 300 KÄRCHER
Para superficies de gran tamaño.
Ángulo de riego ajustable 
30-360ºC, así como arriba 
y abajo. Robusto puntal 
para fijar el aspersor.

14,00€ ref. 87.683

CONECTOR UNIVERSAL PLUS KÄRCHER
Compatible con todas las mangueras de jardín.
Superfície de agarre antideslizante. Fuerte
fijación de la manguera.

3,95€ ref. 87.678

CONECTOR UNIVERSAL 
PLUS AQUASTOP KÄRCHER
Compatible con todas las 
mangueras de jardín. Superfície de agarre
antideslizante. Fuerte fijación a la
manguera. Sistema Aquastop.  

4,60€ ref. 87.679

ADAPTADOR PARA GRIFOS KÄRCHER
Adaptador de grifos con manguito macho
para conectar la manguera.  

4,95€ ref. 87.681

LANZA SPRAY
PREMIUM KÄRCHER
Adecuada para todas las 
funciones del riego. Regulación 
de caudal, diferentes chorros,
extensible hasta 105 cm.  

18,00€ ref. 87.690    

CARRO PORTAMANGUERAS 
HT 4.520 KÄRCHER
Abatible para unas necesidades de espacio
mínimas. Asa telescópica y antideslizante.
Conexiones acodadas. El carro incluye 20 m.
de manguera 5/8”. Conectores y lanza.

59,95 € ref. 87.692    

CARRO PORTAMANGUERA
HT60 KÄRCHER
Con manguera de 20 m. 5/8”. 
Lanza con válvula de control, 
3 conectores Universal Plus, 
1 conector Universal Plus con
Aquastop y 1 toma grifo 3/4”. 
Fácil de transportar y manejable.

75,00€ ref. 87.1293 



HIDROLIMPIADORA K2.100 X RANGE KÄRCHER
Potencia: 1,3 KW. Presión 100 bar. Caudal 340 l/h.  

59,95 € ref. 87.694    

HIDROLIMPIADORA 
K 6.250 X RANGE KÄRCHER
Potencia: 2,5 KW. 
Presión 150 bar. 
Caudal 550 l/h. 
Motor de inducción, 
conexión rápida, 
sistema plug ’n’ clean, 
brazo telescópico, 
almacenamiento superior 
e inferior para la pistola 
de gatillo con lanza de
spray adaptada.  

414,95€

ref. 87.698    
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HIDROLIMPIADORA 
K2.300 + T 50 X RANGE

KÄRCHER
Potencia: 1,4 KW. 

Presión 110 bar. 
Caudal 360 l/h.  

129,95 € ref. 87.695  

HIDROLIMPIADORA 
K 3.500 KÄRCHER
Potencia: 1,8 KW. 
Presión 120 bar. 
Caudal 420 l/h .

199,95 €

ref. 87.696    

DELTA RACER 150 KÄRCHER
Cepillo lavado alta presión, pelo
suave para no dañar las superficies.
Boquillas de alta presion, para
obtener la máxima limpieza.  

49,95 € ref. 87.701    

T-RACER 200 KÄRCHER
Patín limpiador especial
para terrazas, piscinas  
y paredes. 
Garantiza la máxima
limpieza sin salpicaduras.  

79,00€ ref. 87.702    

ESCOBA ELÉCTRICA K 85 
KÄRCHER
Especial para jardines y
césped artificial. 70 m2 de
rendimiento. Capacidad 1,5 l.
Ancho de barrido 265 mm.  

79,95€ ref. 87.703    

HIDROLIMPIADORA K 7.350 X RANGE KÄRCHER
Potencia 3,0 KW. Presión 160 bar. Caudal 600 l/h. 
Motor de inducción, parte superior de cilindro de latón,
conexión rápida, sistema plug ’n’ clean, almacenamiento
superior e inferior para la pistola de gatillo con lanza 
de spray adaptada, gancho de cable doble, 
grandes ruedas de exterior.  

509,95€ ref. 87.699    

HIDROLIMPIADORA K 7.410 + T400 KÄRCHER
Potencia 3,0 KW. Presión 160 bar. Caudal 600 l/h. Motor de inducción,
parte superior de cilindro de latón, conexión rápida, sistema plug ’n’ clean,
almacenamiento superior e inferior para la pistola de gatillo con lanza de
spray adaptada, gancho de cable doble, grandes ruedas de exterior.  

614,95€ ref. 87.700    

ASPIRADOR WD 3.500 P KÄRCHER
Potencia 1.400 W. Vacío 210 mbar.
Caudal 68 l/seg. Toma con control

automático ON/OFF. Posición 
de estacionamiento, función 
sopladora, soporte de cable, 

asa 10 cm. más larga.  

109,95€

ref. 87.704  

HIDROLAVADORA 
130 BAR KÄRCHER
1,9 Kw. Presión 130 bares. Caudal 440 l/h.
Peso 11,1 kg. Incluye pistola, manguera 
de alta presión de 6 m. Lanza vario-power,
lanza rotativa + T-Racer T200.

249,95€ ref. 87.1294 



ASPIRADOR / SOPLADOR / TRITURADOR 
GW3010V-QS BLACK & DECKER
Potencia 3.000 W. Velocidad del aire 210/290 km/h.
Volumen de aire 11,5 m3/min. Capacidad del saco 35 l.
Sistema aspirador/soplador (2 tubos), acción trituradora.
Correa de transporte. Empuñadura secundaria.  

139,95€ ref. 87.110   

BIOTRITURADOR 
BGS 2400 GARLAND
Potencia 2.400 W. 
Diámetro de trituración 
hasta 4 cm. Sistema 
de trituración por 
rodillo. Peso 28 Kg. 

249,90€

ref. 87.790   

SOPLADOR - ASPIRADOR - TRITURADOR GLS2.200 GARLAND
Potencia 2.200 W. Volumen aire 7,5 m3. 
Velocidad del aire soplado 270 Km/h. Capacidad 
de saco 45 l. Regulador electrónico de potencia. 

69,90€ ref. 87.791   

SOPLADOR - ASPIRADOR - TRITURADOR 
BLV 2500 CLV GARLAND
Potencia 2500 W. Velocidad del aire 160 a
270 Km/h. Volumen del aire 14 m3/min. Saco
recogedor de 50 l. Dispone de una boquilla
accesoria de 35 cm. de anchura, que permite
limpiezas mucho más a fondo al trabajar a 
1 cm. del suelo. Cambio de aspirador 
a soplador en una sola palanca. 
Ruedas de apoyo para fácil manejo.  

99,90€ ref. 87.792   

ASPIRADOR - SOPLADOR - TRITURADOR
GAS 260 GARLAND
Potencia 0,75 KW. 2 tiempos 26 cc. Velocidad
del aire 225 Km/h. Volumen del aire 10,2 m3/min. 

154,90€ ref. 87.793   

CUBO COMPOSTADOR
FLOWER
Capacidad 400 l. Fabricado
en plástico reciclable, rígido
y resistente, diseñado para
compostar todo tipo de
material orgánico desechable
(restos de comida, cáscaras
de huevo, pieles de frutas...
también de jardin: hojas,
césped...) 

71,95€ ref. 87.921   
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RAPIDCOMPOST FLOWER
2 Kg. Acelerador de la fermetación
natural para transformar los restos
vegetales del jardín y del hogar en
excelente abono orgánico, con un
alto contenido en humus, esponjoso,
oscuro, de olor agradable a tierra
mojada. 

7,25€ ref. 87.920   

SOPLADOR EB 700 GARLAND
A gasolina. 2 tiempos de 65,5 cc. 
Potencia 2,8 KW. Velocidad del aire 380 km/h. Volumen del aire 19,2 m3/min.
con soporte de mochila para una utilización más cómoda. Su potente motor
le permite el soplado de grandes superficies de una forma rápida 
y en zonas de difícil acceso. Peso 12 kg. 

299,90€ ref. 87.794   

PINZA RECOGETODO 
DE JARDÍN 
TRYUN QUALITY

12,95€

ref. 87.1578 



RASTRILLO PROFESIONAL 
BELLOTA
De acero especial. Dientes curvos.
Mango de 120 cm. Espesor del material:
4,5 mm. Longitud de los dientes: 94
mm. Para limpiar, igualar, preparar la
tierra y cubrir los sembrados. 

14 púas.  13,35€ ref. 87.93   

16 púas.  13,90€ ref. 87.94   

ESCARIFICADOR BELLOTA
Con mango. En pintura epóxi con
gran rendimiento anticorrosivo. 

29,30€ ref. 87.95   

PALA PUNTA BELLOTA
Medida: 33,5 cm. De acero especial.
Templada, máxima durabilidad y 
elasticidad, resistente a la deformación.
Mango muleta.  

14,45€ ref. 87.99  

CAPAZO PLASTIKEN
Capacidad 42 l. 
Verde o naranja.    

4,05€

ref. 87.876 u 877

PALOTE BELLOTA
26 cm. Con mango largo.

22,60€ ref. 87.100 

ESCOBA DE POLIPROPILÉNO
MT920 MAIOL
De 56 cm. Con mango telescópico
metálico plastificado de 110 a 200 cm. 

6,95€ ref. 87.732  

ESCOBA DE POLIPROPILENO MT935
MAIOL
45 cm. Con mango telescópico metálico
plastificado de110 a 200 cm. 

6,95€ ref. 87.733  
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ESCOBA METÁLICA CON DIENTE
PLANO Y MANGO BELLOTA
En acero de alta calidad. Acabado
en pintura epoxi que protege la 
herramienta de la corrosión. 

16,40€ ref. 87.96  

ESCOBA REGULABLE 
DE PÚA PLANA Y MANGO ALUMINIO 
BELLOTA
Ofrece ligereza, durabilidad y facilidad de agarre, 
gracias al vinilo antideslizante y foam en el extremo 
superior. Medidas de la cabeza: 380/480 x 425 mm. 
Acero de alta calidad. Tratamiento térmico en varillas. 
Largo del mango: 120 cm.  

21,90€ ref. 87.97  

AZADA CON MANGO
BELLOTA
Forjada de una pieza,
templada integralmente
hasta el ojo.  

22,85€ ref. 87.98  

RASTRILLO DE ACERO MAIOL
Pintado epoxi con mango de madera.
14 Dientes curvos. 

8,75 € ref. 87.730   
16 Dientes curvos.  

8,95€ ref. 87.731   

PALETA DE JARDÍN TRYUN

3,95€ ref. 87.1491 

ESCOBA DE JARDÍN TRYUN
22 púas. Regulable de 30 a 45 cm.
Sin mango. 

4,25€ ref. 87.1493 

RASTRILLO DE ACERO
9 PÚAS TRYUN

3,95€ ref. 87.1498 

PALETA DE ACERO TRYUN

3,50€ ref. 87.1499   

HORQUILLA DE JARDÍN
TRYUN QUALITY
Acero. 26,5 cm. 3 púas.

4,95€ ref. 87.1573 

TRANSPLANTADOR ESTRECHO
DE JARDÍN TRYUN QUALITY
Acero. 28 cm.

4,95€ ref. 87.1574 

TRANSPLANTADOR ANCHO
DE JARDÍN TRYUN QUALITY
Acero. 28 cm.

4,95€ ref. 87.1575 

ESCARIFICADOR DE JARDÍN
ACERO TRYUN QUALITY
3 púas. 53 cm.

4,95€ ref. 87.1576 

HORQUILLA 
DE JARDÍN 3 PÚAS 
TRYUN QUALITY
Acero. 30 cm.

4,95€

ref. 87.1577 

AZADA HORQUILLA 
3 PÚAS TRYUN

3,95€ ref. 87.1492 

QUALITY

ESCOBA DE JARDÍN
TELESCÓPICA 
TRYUN QUALITY
Ajustable 190 A. 570 mm.

12,50€ ref. 87.1583 



HACHA VIZCAÍNA BELLOTA
Forjada de acero especial. Mango
ergonómico en madera de acacia. 

300 g. 17,80€ ref. 87.103 

500 g. 21,65€ ref. 87.102 

800 g. 26,10€ ref. 87.101 

TIJERA PODAR 1 MANO 
“PROFESIONAL” BAHCO
Mangos de fibra de vidrio. Muesca
en la hoja para cortar alambre.
Capacidad de corte hasta 20 mm. 

13,95 € ref. 87.941 

TIJERA PODAR 1 MANO BAHCO
Mangos de acero. 

Capacidad de corte 15 mm.  17,75€ ref. 87.942    

Capacidad de corte 20 mm.  18,95€ ref. 87.943 

TIJERA LIGERA PARA VENDIMIA BAHCO
Cabeza de corte larga y delgada

que garantiza un corte deslizante,
con apertura de 40 mm. Mangos

de poliamida reforzados
con fibra de vidrio.  

6,75€ ref. 87.944 

TIJERA PODAR 2 MANOS CORTE
DESLIZANTE “PROFESIONAL” BAHCO
Hoja con doble curvatura para más potencia
de corte. Capacidad de corte de 30 mm.  

50 cm. de longitud.  51,75€ ref. 87.945 

60 cm. de longitud.  53,50€ ref. 87.946 

TIJERA PODAR 2 MANOS 
“PROFESIONAL” BAHCO
Mangos de aluminio. Longitud 75 cm.
Capacidad de corte 45 mm.  

61,95€ ref. 87.947 

TIJERA CORTASETOS 
“PROFESIONAL” BAHCO
Mangos de acero. Topes de goma.
Con dentado para ramas de 15 mm. 

49,95€ ref. 87.948 

AFILADOR BAHCO
Con dos plaquitas de carburo
de tungsteno.

9,95€ ref. 87.949

TIJERA DE PODA 
2 MANOS TRYUN
69 cm. 

15,50€ ref. 87.1486 

TIJERA DE PODA 
CON YUNQUE TRYUN

16,50€ ref. 87.1487 

TIJERA DE PODA
1 MANO TRYUN
21 cm. 

4,50€ ref. 87.1488   
TIJERA DE PODA 1 MANO TRYUN
Mango bimaterial.

4,95€ ref. 87.1489 

TIJERA RECOLECCIÓN
HOJA RECTA TRYUN

3,25€ ref. 87.1490 

TIJERA RECOLECCIÓN
HOJA CURVA TRYUN

3,25€ ref. 87.1510 

TIJERA CORTASETOS 
2 MANOS TRYUN
Longitud 55 cm. 
Hoja de corte 23 cm.   

9,95€ ref. 87.1483 
TIJERA CORTASETOS 
2 MANOS TRYUN
Longitud 60 cm. 
Hoja de corte recta de 23 cm.

10,95€ ref. 87.1484

SERRUCHO DE PODA HOJA 13” TRYUN

9,50€ ref. 87.1479 

MANGO TELESCÓPICO 
CORTARRAMAS DE ALUMINIO
TRYUN 244 cm.

6,95€ ref. 87.1504 

SERRUCHO DE PODA
PLEGABLE TRYUN

5,95€ ref. 87.1480 CORTARRAMAS TRYUN
Con serrucho y cuerda nylon.

14,50€ ref. 87.1481 

TIJERA CORTASETOS 
2 MANOS TRYUN
Mango telescópico 62,5 - 82,5 cm. 

11,95€ ref. 87.1485 

JardínJardín
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TIJERA ISIO 2 CUCHILLAS BOSCH
Isio tijeras con batería Litio-lon de 3,6 V. sin descarga espontánea
ni efecto memoria. Incluye 2 cuchillas, versión cortasetos y 
versión cortacésped, cortadas con láser con longitud de corte de
110 mm. y 80 mm. respectivamente. Muy ligero, sólo 0,6 kg.,
ergonómica, recarga rápida (3,5 horas). 

79,95€ ref. 87.928   

TIJERA DE PODA A BATERÍA CISO BOSCH
Batería de litio 3.6 V. (1,3 Ah.) Diámetro de corte
hasta 14 mm. Sistema de corte Bypass gracias
a su gatillo. Cuchilla intercambiable de acero de
alta calidad. Sólo 0,6 kg. Cortes por carga 
500 (ramas 9 mm.) Indicador LED para el 
estado de la batería. 

69,95€ ref. 87.929   

TIJERA CORTACÉSPED TRYUN
Hoja giratoria. 

7,25€ ref. 87.1482 
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AFILADOR TRYUN QUALITY

6,95€ ref. 87.1585 

TIJERA CORTASETOS
TRYUN QUALITY

19,95€ ref. 87.1584 

QUALITY
TIJERA CORTARRAMAS
TRYUN QUALITY
Con mango de aluminio
telescópico. Hasta 160 cm.

37,50€ ref. 87.1566 

GUANTE FLOR VACUNO
AMARILLO 
FERR SELECCIÓN 
Talla 8, 9 ó 10.  

5,25€ ref. 87.664 a 666 GUANTE POLIAMIDA - ALGODÓN
RECUBIERTO DE LÁTEX RUGOSO
AZUL JUBA
Tallas 7, 8 ó 9. 

2,90€ ref. 87.668 a 670 

TIJERA DE PODA 2 MANOS
TRYUN QUALITY
Corte 40 mm. Ramas blandas.

17,95€ ref. 87.1571 

TIJERA PODA 1 MANO
FLORES ACERO 
TRYUN QUALITY

5,90€ ref. 87.1567 
TIJERA PODA 1 MANO
TRYUN QUALITY
Capacidad de corte 18 mm.   

9,75€ ref. 87.1568 

TIJERA PODA 1 MANO
TRYUN QUALITY
Con yunke. Capacidad
de corte 20 mm.

7,95€ ref. 87.1569 

TIJERA ISIO 2 CUCHILLAS BOSCH
Isio tijeras con batería Litio-lon de 3,6 V. sin descarga espontánea
ni efecto memoria. Incluye 2 cuchillas, versión cortasetos y 
versión cortacésped, cortadas con láser con longitud de 
corte de 110 mm. y 80 mm. respectivamente. Muy ligero, 
sólo 0,6 kg., ergonómica, recarga rápida (3,5 horas). 

79,95€ ref. 87.928   

TIJERA DE PODA A BATERÍA CISO BOSCH
Batería de litio 3.6 V. (1,3 Ah.) Diámetro de corte hasta 14 mm.
Sistema de corte Bypass gracias a su gatillo. Cuchilla 
intercambiable de acero de alta calidad. Sólo 0,6 kg. 
Cortes por carga 500 (ramas 9 mm.) Indicador LED 
para el estado de la batería. 

69,95€ ref. 87.929   

TIJERA CORTACÉSPED
TRYUN

Hoja giratoria. 

7,25€ ref. 87.1482 

TIJERA PODA 2 MANOS
TRYUN QUALITY
Corte 40 mm. Ramas secas.

19,90€ ref. 87.1570 

TIJERA CORTASETOS MANGO
TELESCÓPICO TRYUN QUALITY
Mango telescópico 70 - 90 cm. 20 cm.
de corte.

15,95€ ref. 87.1582 

TIJERA CORTASETOS
TRYUN QUALITY
Mango telescópico 60-82 cm. 
Corte 20 mm.

17,95€ ref. 87.1572 
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MANGUERA TRENZADA 
CON ACCESORIOS TRYUN EASY
Manguera de jardín de 3 capas.
Refuerzo trenzado de poliéster.
Ecólogica, antialgas y anti-UV. 
Color verde. Diámetro 15 mm. 

Rollo 15 m. 7,40€ ref. 87.1236 

Rollo 25 m. 10,75€ ref. 87.1237 

MANGUERA TRENZADA TRYUN EASY
Manguera para jardín de 3 capas. Refuerzo trenzado de
poliéster. Ecológica, antialgas y anti-UV. Color verde. 

Diámetro 15 mm. Rollo 15 m.    5,25€ ref. 87.1238

Diámetro 15 mm. Rollo 25 m.    8,40€ ref. 87.1239  

Diámetro 15 mm. Rollo 50 m. 16,90€ ref. 87.1240   

Diámetro 19 mm. Rollo 25 m. 13,25€ ref. 87.1241 

Diametro 19 mm. Rollo 50 m. 26,75€ ref. 87.1242 

Diametro 25 mm. Rollo 50 m. 46,75€ ref. 87.1243   

MANGUERA TRENZADA REFORZADA 
TRYUN DELTA
Manguera de 3 capas trenzada. Atóxica, 
antialgas, flexible en cualquier condición 
climática. Color verde. Rollo 25 m. 

Diámetro 14 x 20 mm. 19,50€ ref. 87.1234 

Diámetro 17 x 24 mm. 27,50€ ref. 87.1235 

MANGUERA TRICOTADA CON ACCESORIOS
TRYUN PERFECT
Manguera de 4 capas con refuerzo trenzado en
poliéster de alta resistencia. Ecológica, antialgas.
Resistente a temperaturas extremas. Color verde. 
Diámetro 15 mm. 

Rollo 15 m.10,95€ ref. 87.1244 

Rollo 25 m.15,90€ ref. 87.1245 

MANGUERA TRICOTADA TRYUN PERFECT
Manguera de 4 capas con refuerzo trenzado en poliéster de alta resistencia.
Ecológica, antialgas. Resistente a temperaturas extremas. Color verde.

Diámetro 15 mm. Rollo 50 m. 28,75€ ref. 87.1246 

Diámetro 15 mm. Rollo 25 m. 14,50€ ref. 87.1247 

Diámetro 19 mm. Rollo 25 m. 21,50€ ref. 87.1248 

Diámetro 19 mm. Rollo 50 m. 42,75€ ref. 87.1249 

MANGUERA TRICOTADA TRYUN STAR
CON ACCESORIOS GARDENA
Manguera muy manejable, no se retuerce, muy elástica. 
5 capas. 100% alimentaria con refuerzo NTS.

Diametro 15 mm. Rollo 15 m.  19,85€ ref. 87.1250 

Diámetro 15 mm. Rollo 25 m. 29,50€ ref. 87.1251 

MANGUERA TRICOTADA AMARILLA TRYUN STAR
Manguera muy manejable, no se retuerce, 
muy elástica. 5 capas, 100% alimentaria 
con refuerzo NTS. 

Diámetro 15 mm. Rollo 25 m. 

23,75€ ref. 87.1252

Diámetro 15 mm. Rollo 50 m. 

47,50€ ref. 87.1256 

Diámetro 19 mm. Rollo 25 m. 

32,50€ ref. 87.1253

Diámetro 19 mm. Rollo 50 m. 

65,00€ ref. 87.1254 

Diámetro 25 mm. Rollo 25 m. 

60,40€ ref. 87.1255 

MANGUERA 5 CAPAS 
MASTERPIECE
Manguera de 5 capas con malla 
helicoidal de doble punto. Ningún nudo,
ninguna torsión, manejabilidad extrema.
Antialgas, anti-UV, calidad alimentaria
total. Nuevo sistema DCT. Color verde.
Rollo 25 m. Diámetro 15 mm.

37,95€ ref. 87.1257 

Rollo 25 m. Diámetro 19 mm.

56,90€ ref. 87.1258 

MANGUERA TRICOTADA AZUL TRYUN ENERGY
Manguera en PVC con refuerzo, tricotada en espiral 4 capas
antialgas. Trabajo de 10 a 50 grados. Sin cadmio, 
bario ni plomo. 8 bares de presión de trabajo, 
válida para cualquier condición de climatología. 

Rollo 25 m. Diámetro 15 mm.  18,50€ ref. 87.1259 

Rollo 25 m. Diámetro 19 mm.  27,75€ ref. 87.1260 

MANGUERA AMARILLA TRYUN AGRO
Especial jardin 3 capas, refuerzo trenzado en poliéster.
Sin cadmio ni bario. Antialgas. Rollo de 50 m. 

Diámetro 15 mm. 17,95€ ref. 87.1261 

Diámetro 19 mm. 29,50€ ref. 87.1262 

Diámetro 25 mm. 43,75€ ref. 87.1263 



CARRO PORTAMANGUERA
PROMO GARDEN FERR
Para 50 m. y manguera de 1/2”.

13,95 € ref. 87.534

COLGADOR MURAL MAIOL
De acero cincado. Gran capacidad
de hasta 50 m. manguera 1/2”.
Protección contra la oxidación
garantizada. Medidas 40 x 14 cm. 

8,95€ ref. 87.727

CARRO PORTAMANGUERA MAIOL
De acero barnizado epoxi. Capacidad
máxima 80 m., para manguera 1/2” ó 
50 m., para manguera 3/4”. 

47,95€ ref. 87.729

CARRO PORTAMANGUERAS METAL
COMPACT-25 CLABER
Incluye: 25 m. de manguera de alta calidad
(tricotada, de uso alimentario, antitorsión,
resitente a los rayos UV y a temperaturas 
de trabajo de -10ºC a +70ºC) y diámetro
5/8” (15 mm.) 4 conectores automático. 
1 lanza. 1  conector de grifo.

79,95€ ref. 87.939

CARRO PORTAMANGUERAS 
GENIUS COMPACT-25 CLABER
Montado. Incluye: 25 m. de manguera
tricotada de uso alimentario, 
antitorsión, resitente a los rayos 
UV y a çtemperaturas de trabajo 
de -10ºC a +70ºC y alta calidad.
Diámetro 5/8” (15 mm.) 4 conectores 
automático. 1 lanza. 1 conector 
de grifo. 

42,95€ ref. 87.934

PORTAMANGUERAS MURAL SUELO HOZELOCK
Función mural y suelo. Equipado. con 25 m. de manguera. 

48,95 € ref. 87.261 

ENROLLADOR MURAL HOZELOCK
Hasta 30 m. de manguera. Se monta en pared.
Incluye accesorios y guía de manguera. 

27,95 € ref. 87.262 

PORTAMANGUERAS MURAL
GIRATORIO HOZELOCK
30 m. de manguera. 

119,95 € ref. 87.265

COLGADOR MANGUERA
DE PARED TRYUN

2,35€ ref. 87.1468 

COLGADOR MANGUERA
DELUXE TRYUN

9,95€ ref. 87.1500 

MANGUERA ESPIRAL 
POLIURETANO 15 M. 
CON ACCESORIOS TRYUN

16,95€ ref. 87.1505 

COLGADOR MANGUERA AUTOENRROLLANTE
Es el único recogedor del mercado propulsado por
la presión del agua de un grifo. No se necesitan ni
muebles, ni baterías, ni electricidad. Permite una
rápida recogida de la manguera sin esfuerzos con
un solo movimiento de la palanca de accionamiento.
Incluye 10 m. de manguera y accesorios.

59,95€ ref. 87.1223 

PORTAMANGUERA
MURAL AUTOMÁTICO
TRYUN
20 m. de manguera. 

67,50€ ref. 87.1656   

KIT MANGUERA
ESPIRAL CON 
ACCESORIOS
TRYUN QUALITY
Bimateria solf-touch
15 m. 

19,95€

ref. 87.1555 

CARRO PORTAMANGUERA
CLABER
Manguera de 20 metros. 
Con accesorios.  

35,00€ ref. 87.1308 

PORTAMANGUERA MURAL
GIRATORIO MAIOL
De acero barnizado epoxi.
Capacidad máxima 50 m.
manguera 1/2”.  

30,95€ ref. 87.728
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PROGRAMADOR DE RIEGO 
AC1 PLUS HOZELOCK
Sistema electrónico de riego 
con programación por dial y botón.
Permite programar desde 1 vez por
semana hasta 4 veces por día.

39,95€ ref. 87.266

PROGRAMADOR AC PRO HOZELOCK
Sistema de programación de riego 
versátil y fácil de programar. 4 tipos de 
programas, 13 opciones preprogramadas,
programa interactivo y 28 programas 
diferentes mediante el Watering Manager.

55,95€ ref. 87.267

PROGRAMADOR 
DE RIEGO AC1 
HOZELOCK
Sistema electrónico 
de riego con programación 
por dial. Ofrece opciones 
de riego desde 1 vez por 
semana a 4 veces al día. 
(13 opciones preprogramadas). 

27,95€ ref. 87.268

TEMPORIZADOR WT 1030
GARDENA
Posibilidad de regar hasta
3 veces al día. Duración 
de riego de 1-180 min.

44,95€ ref. 87.271

TEMPORIZADOR T 14 E
GARDENA
14 programas prefijados.
Marcha/paro automático.
Indicación electrónica de datos.

39,95€ ref. 87.272

PROGRAMADOR PARA ELECTROVÁLVULAS 
4030 CLASSIC GARDENA
Programador para electroválvulas de 24 V.  3 programas
con válvulas totalmente independientes entre ellos.
Posibilidad de regulación de los riegos centralizado 
por porcentajes. Seguro de corte de corriente, 
válvula maestra y sensor o humidímetro opcional. 

64,95€ ref. 87.274  

PROGRAMADOR “LÓGICA”
CLASSIC CLABER
Con 15 programas prefijados. 
Presión de trabajo desde 
0,1 a 12 bares. Funciona 
con 1 pila 9 V. alcalina. 

29,95€ ref. 87.937

PROGRAMADOR  G.F. 36
36 alternativas de programación
automática y programación manual.
Dotado de tecla retardo 8 horas
después de la primera configuración.
Presión máxima de 8 bares.

39,95€ ref. 87.528

SISTEMA DE RIEGO POR GOTEO “AQUACHEF” G.F.
Dispositivo autónomo para 16 macetas (tamaño medio), durante 14/18 días.
Con dosificador automático. Depósito de 18 l. Puede distribuir de 1 a 2 l.
de agua/día, con intervalos exactos y regulares. Con dispositivo antical.

34,95€ ref. 87.530

PROGRAMADOR PARA GRIFO 
“VÍDEO-2” CLASSIC CLABER
Automático digital con 2 programas
diários y riegos de 1 a 7 días.
Tiempos de riego de 1min. hasta 
23 h. 59 min. Funciona con 1 pila 
9 V. alcalina.

46,95€ ref. 87.933

ELECTROVÁLVULA PROGRAMABLE 1”H CLABER
Electroválvula programable a batería 9 V. Presión de
ejercicio de 0,5 a 12 bares. Rosca de entrada y salida
de 1” hembra. Caudal de 4,6 a 96 l/min. Posibilidad 
de efectuar 6 ciclos al día y riego de 1 a 7 días.
Tiempos de riego de 1 min. hasta 23 h. 59 min.
Totalmente estanca (indice de estanqueidad 
IP-68 ). Funciona con 1 pila 9 V. alcalina.

99,95€ ref. 87.936

ELECTROVÁLVULA 
PROGRAMABLE 1” H 24 V CLABER
Funcionan con cualquier tipo de programador multilínea
24 V. Cuerpo de nylon reforzado con fibra de vidrio.
Componentes metálicos de acero inoxidable. Dispositivo
de cierre lento contra el golpe de ariete. Posibilidad de
apertura/cierre manual. Solenoide con filtro para evitar
problemas con la arena. Estructura robusta para resistir
los esfuerzos mecánicos y térmicos. Presión de ejercicio
de 0,5 a 12 bar. Temperatura de ejercicio de 5º a 70º.
Autolimpiante. Caudal 4,6 a 96 l/min.

19,95€ ref. 87.938
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PROGRAMADOR DE GRIFO “LÓGICA”
BALCONY CLASICO CLABER
Con 15 programas programados, para 
el riego de balcones. Presión de trabajo
desde 0,1 a 12 bares. Funciona 
con 1 pila 9 V. alcalina. 

29,95€ ref. 87.935

KIT GOTEO PARA 20 MACETAS G.F.
Especial para balcón y terraza. Accesorios: 1 reductor de presión; 1 adaptador de grifo 3/4”
gas para tubo de 14x16 mm. y 4x6 mm.; 25 m. de tubo colector de 14 x16 mm.; 20 m. de tubo
capilar de 4x6 mm.; 20 goteros óptima 360º regulables de 0 a 60 l/h.; 3 racores codos 
+ 2 racores rectos + 1 tapón fin de línea para tubo de 14x16 mm.; 1 perforador de tubo.

37,95€ ref. 87.531

ELECTROVÁLVULA K HEMBRA
AQUACENTER
Con regulador hasta 10,4 bar.

17,50€ ref. 87.1208 
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PISTOLA DE RIEGO REGULABLE
TRYUN QUALITY
Boquilla metálica. Caudal regulable. 

7,95€ ref. 87.1556 

PISTOLA DE RIEGO METÁLICA
MULTIFUNCIÓN TRYUN QUALITY
9 funciones. Caudal regulable. 

7,75€ ref. 87.1557 

PISTOLA DE RIEGO 
MULTICHORRO TRYUN QUALITY
Boquilla de plástico. 9 funciones,
ajuste de orientación. 
Muy confortable. 

9,95€ ref. 87.1558 

PISTOLA DE LAVADO 
MULTICHORRO 
TRYUN QUALITY
Boquilla metálica 9 funciones.
Presión regulable. Con depósito
detergente para 8 minutos.

14,50€ ref. 87.1559 

PISTOLA RIEGO METÁLICA
REGULABLE TRYUN QUALITY
Función regulable.

10,95€ ref. 87.1560 

PISTOLA DE RIEGO
MULTICHORRO
METÁLICA TRYUN
QUALITY
7 funciones, 
caudal regulable.

9,75€ ref. 87.1561 

LANZA ROCIADORA AJUSTABLE
TRYUN QUALITY

Vara de aluminio. Agarre ergonomico.
8 funciones. Lanza de 70 cm.

Aluminio. 

10,75€ ref. 87.1562 

ASPERSOR ROTATIVO 
5 FUNCIONES CON PINCHO
TRYUN QUALITY

4,50€ ref. 87.1563 

ASPERSOR ROTATIVO RIEGO
AJUSTABLE CON PINCHO
METÁLICO TRYUN QUALITY

13,95€ ref. 87.1564 

ASPERSOR ROTATIVO 
3 BRAZOS GIRATORIOS
CON PINCHO 

TRYUN QUALITY

4,75€ ref. 87.1565 

ASPERSOR METÁLICO 
SECTORIAL TRYUN
Metálico. Con pincho.

9,75€ ref. 87.1494 

ASPERSOR RIEGO SECTORIAL TRYUN
Metálico de 1/2 - 7 atmósferas de presión.

6,50€ ref. 87.1495 

ASPERSOR 
SECTORIAL TRYUN
Con pincho. 
Cabeza plástica.

5,75€ ref. 87.1496 

PINCHO ASPERSOR
RÁPIDO TRYUN
1/2”. Aluminio.

1,90€ ref. 87.1497 

ASPERSOR ROTATIVO
CON PINCHO TRYUN
Macho. 3 brazos.

3,75€ ref. 87.1507 

ASPERSOR PLÁSTICO
OSCILANTE DELUXE

TRYUN

10,95€

ref. 87.1519 

PISTOLA DE RIEGO 
8 FUNCIONES DELUXE
TRYUN

8,25€ ref. 87.1503   

PISTOLA DE RIEGO
GATILLO FRONTAL
TRYUN

8,95€ ref. 87.1509 

PISTOLA DE RIEGO
BOQUILLA LATÓN
TRYUN

5,75€ ref. 87.1518 

PISTOLA DE RIEGO 
9 FUNCIONES TRYUN
Mango de goma.

2,90€ ref. 87.1473 

PISTOLA DE RIEGO
REGULABLE TRYUN
En aluminio.  

4,25€ ref. 87.1474 

PISTOLA DE RIEGO
REGULABLE TRYUN
Gatilo trasero.

2,75€ ref. 87.1475 

PISTOLA DE RIEGO 
REGULABLE TRYUN
Gatilo trasero. Boquilla metálica.

8,95€ ref. 87.1476 

PISTOLA DE RIEGO 
REGULABLE TRYUN
Gatilo frontal. Boquilla metálica.

8,50€ ref. 87.1477 

CEPILLO LAVACOCHES
TRYUN
Set de 8 piezas. 

7,75€ ref. 87.1469 

QUALITY

JUEGO CEPILLO ROTATIVO CON ENGRANAJES 
Y DISPENSADOR DE JABÓN LÍQUIDO G.F.
Cepillo rotativo para el lavado de vehículos. Lanza rociadora. 
Racor portamanguera con grifo regulador. Chorro violento 
para la limpieza de los guardabarros y de los bajos. 

15,95€ ref. 87.541
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CONECTOR RÁPIDO 
2 VÍAS CON REGULADOR 
TRYUN QUALITY
1”-3/4”.

5,95€

ref. 87.1553 

CONECTOR RÁPIDO 4 VÍAS
CON REGULADOR 

TRYUN QUALITY
1”-3/4”.

10,50€ ref. 87.1554 

KIT BÁSICO DE RIEGO 
TRYUN QUALITY
Bimateria solf-touch. 
Lanza + 2 conectores + adaptador

8,95€ ref. 87.1550 

KIT DE RIEGO 
4 PIEZAS TRYUN
Lanza + 2 conectores 
+ adaptador.

2,75€ ref. 87.1470 

LANZA BOQUILLA
REGULABLE TRYUN
Latón - goma.

4,25€ ref. 87.1501 

QUALITY

JUEGO DE ACCESORIOS DE RIEGO
TRYUN
4 piezas de latón. Con lanza.

11,95€ ref. 87.1514 

JUEGO DE CONECTORES
+ LANZA TRYUN
Latón - goma.

14,95€ ref. 87.1516 

CONECTORES, 
ADAPTADORES, 
MANGUITOS, LANZAS ...

GRAN SURTIDO EN ACCESORIOS DE RIEGO ¡Consúltenos!

PROGRAMADOR PARA NEBULIZADOR DRIP & FRESH
2 diales para programar el tiempo de funcionamiento. Tiempo de apagado
y encendido de 0,5 a 10 segundos. Incluye 2 conexiones macho 3/8”.  

80,95€ ref. 87.60 

ROLLO TUBERÍA DRIP & FRESH
3/8” 6 m. Permiten adaptar el sistema a la zona
de instalación. Las piezas son de conexión
automática de seguridad. Presión máxima de
trabajo 10 bares. Conexiones de 3/8”. 

6,40€ ref. 87.61 
ADAPTADOR GRIFO DRIP & FRESH
Permite conectar el sistema a grifo de 3/4”. Conexión automática
de seguridad. Instalación rápida, sencilla y segura. Presión máxima
de trabajo 10 bares. Conexiones de 3/8” - 3/4”.

4,50€ ref. 87.62  

NEBULIZADOR PORTÁTIL DRIP & FRESH
Refresca el ambiente en exteriores. Con 4 toberas
de latón con llave de cierre y regulación en altura. 

27,10€ ref. 87.63 

KIT NEBULIZACIÓN DRIP & FRESH
Permite la climatización de exteriores (baja la temperatura hasta 11ºC). De fácil montaje,
completo y listo para instalar. Se adapta a cualquier espacio. Compuesto por 5 test
automáticos con tobera de latón, llave de corte con filtro, conexión hembra a grifo 
3/8” x 3/8”, codo automático, tapón final, 10 grapas de sujeción y 6 m. de tubería.  

41,50€ ref. 87.59 

JardínJardín



PULVERIZADOR DOMÉSTICO 
MULTICOLOR 1000
Capacidad total y útil 1000 cc. Azul o verde. 
Idóneos para interiores, terrazas y balcones. 

1,60€ / UD. ref. 87.225

PULVERIZADOR DE ESPALDA ELÉCTRICO 
DE BATERÍA ELEGANCE 18 PLUS MATABI
Capacidad total y útil: 18 l. Pulverización 
constante o dosificada. Bomba de membranas. 
Presión variable de 0 a 5 bar. Incluye batería 
de 12 V., cargador, lanza telescópica, juego de
boquillas: 2 cónicas regulables y 1 de espejo 
para herbicida. Campana herbicidas. Manómetro.
Indicado para utilizar con polvos mojables. 

280,65€ ref. 87.226

PULVERIZADOR DE ESPALDA, PRESIÓN
RETENIDA SÚPER GREEN 12 MATABI

Capacidad total y útil 12 l. Lanza de fibra de
vidrio. Boquilla cónica regulable y 

adaptador de accesorios. Incluye kit de 
profesionalización + PRO con regulador de

presión (a 1,5 bar - 3 bar y paso libre), 
dosificador, mascarilla antipolvo, dos

retenes y codillo herbicidas. 

49,95€ ref. 87.227

ESPOLVOREADOR MANUAL DE FUELLE POLMINOR MATABI
Capacidad 2 l. Sistema de fuelle de efecto simple. Tubo de salida 
regulable terminado en difusor-abanico. Recomendado para 
tratamientos en polvo en base a azufre, fundamentalmente fungicidas.

20,95€ ref. 87.228

ESPOLVOREADOR 
DORSAL DE FUELLE POLMAX MATABI
Capacidad 9 l. Sistema de fuelle de efecto
simple. Sencilla regulación. Amplia 
bocade llenado. Cierre hermético. 
Base estable. Correas regulables. 
Amplia gama de usos desde hormiguicidas
hasta fungicidas en base a azufre.

65,95€ ref. 87.229

PULVERIZADOR ELÉCTRICO DE PREVIA
PRESIÓN EASY + MATABI
Capacidad total 7 l. Capacidad útil 5 l. Compresor
eléctrico con batería (pilas recargables + cargador
incluídos). Válvula de seguridad. Juntas en vitón.
Lanza de fibra de vidrio. Correa con hombrera.
Manguera de 1,8 m. Fácil de usar, sin esfuerzos, el
pulverizador se carga de forma automática y queda
listo para su uso. Una carga completa de la batería
permite la aplicación de 4 depósitos (20 l.)
Incorpora  boquilla abanico para herbicidas y 
discocono para fungicidas e insecticidas. 

59,95€ ref. 87.230

COMPRESOR DEL PULVERIZADOR
ELÉCTRICO EASY + MATABI
Este accesorio permite transformar el resto de
los pulverizadores de previa presión de 5 a 12 l.
fabricados por GOIZPER en aparatos eléctricos
(excepto gama Industrial IK). Incluye pilas recar-
gables y cargador 

44,95€ ref. 87.231

PULVERIZADOR A PILAS U.L.V. / C.D.A. HERBAMAT MATABI
Fabricado en aluminio, destaca por su ligereza, robustez y ergonomía. 
La telescopicidad posibilita un mejor acceso en la aplicación así como 

un menor riesgo para el usuario. Tapa protectora para el disco dentado 
giratorio. Fácil mantenimiento para: cambio de pilas, disco, cabeza, etc.

Tres caudales (boquillas) diferentes: 15, 20 y 30 l/ha. 
Incorpora bolsa de transporte individual. 

51,95€ ref. 87.232

DEPÓSITO DE 5 L. PARA COMBINAR
CON LANZA HERBAMAT MATABI
Translúcido y graduado, con salida de
caudal constante. 

19,95€ ref. 87.233
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PULVERIZADOR PRESIÓN
PREVIA 1,5 L. TRYUN
Amplia boca de llenado.

9,50€ ref. 87.1277 

PULVERIZADOR PRESIÓN
PREVIA 7 L. TRYUN
Capacidad total 7 litros.
Boquilla cónica regulable.

26,50€ ref. 87.1278 

PULVERIZADOR DE ESPALDA
PRESIÓN RETENIDA TRYUN
Lanza de fibra de vidrio. Boquilla cónica
regulable y adaptador de accesorios. 
Capacidad 12 litros. 

46,50€ ref. 87.1279
Capacidad 16 litros. 

47,95€ ref. 87.1280 

PULVERIZADOR DE ESPALDA
PRESIÓN RETENIDA TRYUN
Capacidad 16 litros. Lanza de
latón. Boquilla cónica regulable
y adaptador de accesorios. 

59,00€ ref. 87.1281 



TURBINA LARGO ALCANCE 
AQUACONTROL
Tapa superior de caucho, protege contra las
lesiones y aumenta la durabilidad. Arco de
riego de 40º a 360º (regulada de fábrica 
a 180º). Radio de alcance de 6,7 a 15,5 m.
Conexión de 3/4” hembra. Presión de fun-
cionamiento de 2 a 4,83 bares. Emerge 
10,5 cm. 8 toberas estándar (25º) y 4 de
ángulo bajo (11º). Incluye 12 boquillas 
intercambiables y llave de regulación e
instrucciones de regulación y tabla de
rendimiento. 

14,55€ ref. 87.65   

GRIFO DECORATIVO 
DE LATÓN ALTUNA
Diámetro 3/4”. Figura cabeza central. Pájaro o pato. 

12,50€ ref. 87.44 ó 45   

TURBINA CORTO ALCANCE AQUACONTROL
Tapa superior de caucho, protege contra la suciedad y aumenta la
durabilidad. Arco de riego de 40º a 360º(regulada de fábrica a 40º).
Radio de alcance de 5 a 9 m. Conexión de 1/2” hembra. Presión de
funcionamiento de 2 a 4,5 bares. Emerge 10,5 cm. Con toberas y
llaves regulables. Incluye 5 boquillas intercambiables, llave de 
regulación e instrucciones de regulación y tabla de rendimiento. 

14,15€ ref. 87.64   

MICROREDUCTOR DE PRESIÓN AQUACONTROL
A 1 bar. Reduce la presión del sistema 
a un nivel óptimo para sistemas 
de riego por goteo (1 - 1,5 bares). 
Medida de 3/4”.

6,80€ ref. 87.69 

DIFUSOR CON BOQUILLA REGULABLE
AQUACONTROL
Junta bilabial autolimpiable de caucho.
Muelle de acero inoxidable. Arco de riego
de 25º a 360º. Alcance de 2 a 4 m. Presión
de trabajo de 0,7 a 7,5 bares (óptima de
uso: 2 bares). Conexión hembra de 1/2”.
6 cm. de emergencia.     
3,10€ ref. 87.66  
10 cm. de emergencia.
3,75€ ref. 87.67  

PROGRAMADOR DE GRIFO AQUACONTROL
Programador de grifo con indicador de batería. Cuando la batería
está baja la válvula se cierra automáticamente. 2 diales para fijar
frecuencia (1 a 72 horas o una vez por semana) y duración 
de riego (1 a 120 min.) Función “delay”, permite retrasar el inicio
de riego 1 a 12 horas. Tapa protectora. Presión de uso 6 bares.  

14,25€ ref. 87.68  

CONO DE RIEGO VACACIONAL AQUASOLO
Permite el riego de plantas durante largas ausencias. 
Para macetas hasta 25 cm. Color naranja.  ref. 87.72   
Para macetas de 30 a 40 cm. Color verde.  ref. 87.73 
Para macetas de 45 a 60 cm. Color Amarillo.  ref. 87.74
Para jardineras AQUASOLO. Color púrpura.  ref. 87.75

3,30€/ UND.  

KIT GOTA A GOTA + PROGRAMADOR C4009 AQUACONTROL
Fácil y rápido de instalar. Incluye manual de instrucciones para la instalación
básica de un sistema de riego por goteo. Composición: programador 
de grifo C4099, adaptador a grifo 3/4”, punzón 25 m. de tubería de 
polietileno de 16 mm., 15 m. de microtubo de 4 mm., 15 uniones 
de microtubo, 50 goteros desmontables, 15 piquetas soporte 
microtubo, 2 tapones de 16 mm., Te de 16 mm., filtro de anilla 
10 tapones de microtubo 4 mm. Reductor de presión. 

45,95€ ref. 87.70  

GRIFO DE JARDÍN DE DOBLE
SALIDA AQUACONTROL

7,90€ ref. 87.71 

ARQUETA AQUACONTROL
Permite una protección adecuada y un alojamiento a las electroválvulas 
u otros elementos enterrados. Fabricada en polipropileno de gran 
resistencia. Tapa superior que permite su inspección técnica 
de manera sencilla. 
Cuadrada. Para 1 electroválvula. Medidas 5 x 30 cm. de diámetro.
6,00€ ref. 87.76 
Circular. Para 2 electroválvulas. Medidas 40 x 31 x 27 cm. de diámetro.
8,30€ ref. 87.78
Rectangular. Para 3 electroválvulas. Medidas 40 x 31 x 27 cm. de diámetro. 
24,50€ ref. 87.77   

DISTRIBUIDOR 2 VÍAS GARDENA
Para el funcionamiento de 2 aparatos de
conexión ( por ejemplo programadores).
Regulación y cierre del caudal de agua.

16,95€ ref. 87.273 

ESTABILIZADOR DE PRESIÓN CLABER
Regulador de presión capaz de reducir la presión
máxima de 10 bares a 1 bar. Se instalan en los
grifos y es ideal para el riego por goteo. 

8,45€ ref. 87.940  
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GRIFO ESFERA CODO GENEBRE Latón. 

Medida 1/2 - 3/4”. 2,95€ ref. 87.1275 

Medida 3/4” - 1”. 4,25€ ref. 87.1276 

TOLDO AZUL MULTIUSO 115 GRS. TRYUN
Extrafuerte.

Medidas 3 x 2 m.        3,25€ ref. 87.1686

Medidas 3 x 4 m.        6,40€ ref. 87.1687

Medidas 3 x 5 m.        7,50€ ref. 87.1688

Medidas 4 x 6 m.     12,50€ ref. 87.1689 

Medidas 5 x 8 m.     20,95€ ref. 87.1690

Medidas 6 x 10 m.   29,95€ ref. 87.1691

Medidas 8 x 10 m.   39,95€ ref. 87.1692

Medidas 8 x 12 m.   47,95€ ref. 87.1693 

TOLDO VERDE MULTIUSO 115 GRS. TRYUN
Extrafuerte.

Medidas 3 x 2 m.        3,25€ ref. 87.1694

Medidas 3 x 4 m.        6,40€ ref. 87.1695

Medidas 3 x 5 m.        7,50€ ref. 87.1696

Medidas 4 x 6 m.     12,50€ ref. 87.1697 

Medidas 5 x 8 m.     20,95€ ref. 87.1698

Medidas 6 x 10 m.   29,95€ ref. 87.1699

Medidas 8 x 12 m.   47,95€ ref. 87.1700 

CARRO RECOGE-HIERBA GF
Gran capacidad. Con ruedas. 
Tapa protectora y un primer saco
incluído. Usa sacos de 70x110 cm.

26,95€ ref. 87.529      
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CARRETILLA DE JARDÍN PINTADA THECA
Capacidad 60 l. Rueda neumática.

29,95€ ref. 87.961      

CARRETILLA DE JARDÍN THECA
Capacidad 100 l. Bandeja de nylon
y rueda neumática.

49,95€ ref. 87.962

VELETA JARDÍN “GALLO”
EL ZORRO
Medida 480 mm.

66,95€ ref. 87.311      

GENERADOR MK-3600 CAMPEÓN
Monofásico 220 V. 2 tomas VDE. AVR + 
Voltímetro. Motor 4 tiempos. 196 cm3 6,5 CV. 
Potencia máx. 2,8 KVA Potencia de sal 2,5 Kva.
Depósito 15 l. con nivel. Autonomía aprox. 8 h.
Alertade aceite. Ideal para uso particular exigente.
Versión carrozada con chasis. 

325,90€ ref. 87.813   

GENERADOR 
MK-5500 CAMPEÓN
Monofásico 220 V. 2 tomas VDE. 
AVR + Voltímetro. Motor 4 tiempos. 
337 cm3 11 CV. Potencia máx. 4,5 KVA. 
Potencia de sal 4 KVA. Depósito 25 l. con nivel. 
Autonomía aprox. 8 h. Alerta de aceite. Ideal para uso particular 
y profesional. Versión carrozada con chasis y ruedas de transporte.

589,90€ ref. 87.814   

GENERADOR MK-6500 CAMPEÓN
Monofásico 220 V. 2 tomas VDE. AVR + Voltímetro.
Motor 4 tiempos. 389 cm3 13 CV. Potencia máx. 5,5 KVA.
Potencia de sal. 5 KVA. Depósito 25 l. con nivel.
Autonomía aprox. 8 h. Alerta de aceite. Ideal para uso
particular y profesional. Versión carrozada 
con chasis y ruedas de transporte. 

624,90€ ref. 87.815   

GENERADOR GASOLINA MK 2500
Motor monofásico 220 V. Motor 4 tiempos. 1 cilindro. 4 Kw.
Volante electrónico. Depósito de 15 l. de combustible.

289,50€ ref. 87.1334 

GENERADOR GF5000 GARDEN FERR
Motor 11 HP. 377 cm3. Alternador síncrono con AVR 4,0 Kva.
Potencia nominal 4,5 Kva. Potencia máx. 3 shukos. 12 vdc.
Voltímetro. RAS TL 5000.

599,00€ ref. 87.1283 

GENERADOR G1000 I TRYUN
Monofásico 230 V. Motor 1,3 CV. Potencia máx. 0,95 KVA.
Potencia de salida 0,85 KVA. Peso 15 kg. 
Portátil e inverter. 

399,90€ ref. 87.1332 

GENERADOR G2000 I TRYUN
Monofásico 230 V. Motor 2,2 CV. Potencia máx. 2 KVA.
Potencia de salida 1,7 KVA. Peso 23,5 kg. 
Portátil e inverter. 

599,00€ ref. 87.1333 

�

�

�

�
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ELECTROBOMBA PARA FUENTES
HIDROBEX
Con 4 cabezales intercambiables. 
Motor 230 V / 50 hz. Potencia 38 W.
Profundidad máx. de inmersión 2 m.
Caudal máximo 25 l/m. Altura máxima
impulsión 2 m. Protección IP68. 10 m.
de cable. Peso 2,2 Kg.

32,95€ ref. 87.799  

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS WB 400 HIDROBEX
Electrobomba sumergible drenaje aguas sucias con
sólidos en suspensión. Diámetro máximo de paso de
sólidos 35 mm. Profundidad máxima de inmersión 
5 m. 400 W. Caudal máximo 7.500 l/h. Altura máxima
de impulsión 5 m. Flotador incorporado y 10 m. de
cable. Peso 4,5 Kg.   

39,95€ ref. 87.796   

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE
AGUAS SUCIAS XKS-750 SW HIDROBEX
Electrobomba sumergible drenaje aguas sucias con
sólidos en suspensión inox. Diámetro máximo de paso
de sólidos 35 mm. Profundidad máxima de inmersión 
7 m. 750 W. Caudal máximo 13.200 l/h. Altura máxima
de impulsión 8 m. Flotador incorporado y 10 m. de
cable. Peso 6,5 Kg.

79,95€ ref. 87.797   

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS XKS-100 SW HIDROBEX
Drenaje aguas sucias con sólidos en suspensión
inox. Diámetro máximo de paso de sólidos 
35 mm. Profundidad máx. de inmersión 7 m.
1.100 W. Caudal máximo 15.600 l/h. Altura 
máxima de impulsión 11 m. Flotador 
incorporado y 10 m. de cable. Peso 7,2 Kg. 

89,95€ ref. 87.798   

MOTOBOMBA AS-60 CAMPEÓN
Motor 2 tiempos de 60,8 cm3. Potencia 2,30 CV. 
Caudal máximo 23.000 l/h. Altura manométrica 30 m. 
Auto-aspirante 5 m. Bomba en aluminio. La 
motobomba ideal para el particular exigente 
con necesidad de grandes caudales.  

367,90€ ref. 87.806     

CARRETILLA PULVERIZADORA 100 L CAMPEON
1 rueda. Motor 4 tiempos 97 cc. Potencia 2,5 CV. Bomba
COMET de membrana 25 bar - 23 l/m. Rueda neumática.
Manetas abatibles para almacenaje. Depósito en polietileno
alta densidad con escala visible. 10 m. de manguera y pistola.
Apta para uso en huertas.  

629,90€ ref. 87.808   

GRUPO DE PRESIÓN 
COMPUTERIZADO EASY
Grupo de presión insonorizado. 
Motor 1.000 W. 67 db. Presión 4,5 bares.
Altura máxima elevación 45 m. Altura 
máxima aspiración 8 m. Caudal máximo
5.100 l/h. Motor refrigerado por agua. 

285,95€ ref. 87.828   

MOTOBOMBA K-30 KIT CAMPEÓN
Motor 2 tiempos 33,6 cm3 y 1,25 CV. 
Caudal máximo 10.000 l./h. Altura manométrica
35 m. Autoaspirante 6,5 m. Bomba de aluminio.
Incluye kit protector y 5 m. de manguera 
de aspiración. Primer precio para 
un producto europeo y de calidad 
contrastada.

247,90€ ref. 87.804   

MOTOBOMBA AT-30 CAMPEÓN
Motor 2 tiempos 33,6 cm3 y 1,25 CV. Caudal máximo 12.000 l./h.
Altura manométrica 35 m. Autoaspirante 7 m. Bomba de 
aluminio. La motobomba ideal para el particular exigente.

269,90€ ref. 87.805   

GRUPO DE PRESIÓN BPP 4000/48 KÄRCHER
900 W. de potencia. Caudal máximo de 3700 l/h.
Máxima altura de bombeo 43 metros. 
Depósito de 18 litros. Presión 4,3 bar. 

179,99€ ref. 87.1295   

GRUPO DE PRESIÓN ELECTRONIC 800 TRYUN
800 W. 24 l. Altura máx. 42 m. Caudal máx. 3.600 l/h.

172,50€ ref. 87.1329 

MOTOBOMBA MF100 TRYUN
Motor de 4 tiempos, 97 cc. 
Potencia 2,5 CV. Caudal máx. 12.000 l/h.
Altura manométrica 15 m. Autoaspirante 
5 m. Bomba de aluminio. Aspiración e
impulsión 1’ 1/2 - 40 mm. Alerta de aceite.

188,75€ ref. 87.1330 

MOTOBOMBA 
MF 36 TRYUN
Motor de 4 tiempos 163 cc. 
Potencia 5,5 CV. Caudal máx. 
30.000 l/h. Altura manométrica 30 m.
Autoaspirante 7,5 m. Bomba de aluminio.
Aspiración e impulsión 2’- 50 mm. 
Alerta de aceite. 

210,95€ ref. 87.1331 
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ELECTROBOMBA SUMERGIBLE
AGUAS LIMPIAS TRYUN
200 W. Altura máxima 5,5 m.
Caudal máx. 6.600 l/h.

36,95€ ref. 87.1320 

ELECTROBOMBA 
SUMERGIBLE AGUAS LIMPIAS 
INTEGRA 300 TRYUN
300 W. Altura máx. 6 m. 
Caudal máx. 7.500 l/h.
Con flotador integrado. 
Nivel de cebado y arranque de 
la bomba 10-15 mm. Diseñada 
para pozos de desgüe pequeños
(mínimo 20x20 cm.) Capacidad 
de aspiración desde 2-3 mm.

84,95€ ref. 87.1321 

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 
PROFESIONAL AGUAS PROFUNDAS

ETAPA PROFI TRYUN
900 W. Altura máx. 37 m. 

Caudal máx. 5.700 l/h. Cable 15 m.
Válvula antiretorno para pozos, 

tanques y cisternas de recogida 
de aguas de lluvia.

179,95€ ref. 87.1322 

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE AGUAS SUCIAS
EVA 650 TRYUN
650 W. Altura máx. 9 m. Caudal máx. 13.800 l/h. Para
el drenaje, achique o vaciado y pequeña irrigación.

121,50€ ref. 87.1323 

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE
PROFESIONAL AGUAS SUCIAS
SÚPEREVA 1000 PPE TRYUN
1000 W. Altura máx. 11 m. Caudal
máx. 19.000 l/h. Gran fiabilidad y
seguridad para el drenaje, achique
o vaciado y pequeña irrigación.

189,95€ ref. 87.1324 

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE
PROFESIONAL AGUAS 

PROFUNDAS MULTI 1000/8
TRYUN

1000 W. Altura máx. 60 m. 
Caudal máx. 4.800 l/h.

234,50€ ref. 87.1325 

ELECTROBOMBA DE SUPERFICIE TRYUN
Bomba autoaspirante para el aprovisionamiento de agua 
en casa y en el jardín.
AUTO 600 600 W. Altura máx. 38 m. Caudal máx. 2.400 l/h. 

89,50€ ref. 87.1326 

AUTO 800 800 W. Altura máx. 42 m. Caudal máx. 3.600 l/h. 

109,90€ ref. 87.1327 

ELECTROBOMBA DE SUPERFICIE INOX. 
MULTI 1000 TRYUN
1000 W. Altura máx. 48 m. Caudal máx. 6.000 l/h. 
Bomba autoaspirante para el aprovisionamiento 
de agua en casa y en el jardín. Óptima resistencia 
al hielo y muy silenciosa.

208,95€ ref. 87.1328 

MANGUERA ASPIRACIÓN 
CON ACCESORIOS ASPIRFLEX
25 mm. De diámetro con conexión a bombas 
con uniones de 1” y 1”1/4. 7 m. de largo.

14,95€ ref. 87.1233 �

SISTEMA DE CONTROL COMPUTERIZADO 
HYDROTRONIC EASY
Electrónico, diseñado para todo tipo de bombas 
de trasvase con los siguientes requisitos: potencia
de hasta 1.500 W., caudal máximo hasta 7.200 l/h. 
Presión mínima/máxima 1,8/3,5-8 bares. 
Para convertir en grupo de presión.

75,95€ ref. 87.830   

ELECTROBOMBA DE TRASIEGO 
BEM20 ROVER POMPE
Para trasiego de líquidos previamente 
decantados, como agua, vino, leche, 
aceite, aceite de oliva, biodiésel, adblue, 
agua de mar ..., cuya viscosidad no sea 
superior a 4º engler. Autoaspirante bidireccional, 
sistema hidraúlico particular con gran capacidad 
de autocebado, los líquidos a trasvasar deben 
ser limpios, sin sólidos en suspensión. Altura máxima 
de aspiración 3 m. (sin válvula de pie) 8 m. (con válvula de pie). 
Monofásica 230 V - 50 Hz. Cuerpo de bomba latón. Rodete latón. 
Eje motor inox. AISI 304. Se suministra con interruptor 
de 3 posiciones, cable, conector y rácores.

71,90€ ref. 87.809   



REGADERA METÁLICA AMARILLA
YEOMINIS
Pintura resistente, 2 asas.
Capacidad 0,75 l.

9,95€ ref. 87.56   

SILLA “DISNEY PRINCESAS” 
o “MICKEY” PROGARDEN
Fabricada en  resina.

5,95€ ref. 87.631 ó 632

COLUMPIO ASIENTO 
CON CUERDAS 
REGULABLES LLOBEL
Medidas 43 x 17 x 8 cm.

10,50€ ref. 87.1290 

COLUMPIO JARDÍN 2 ASIENTOS
Y TRAPECIO LLOBEL
Medidas 250 x 175 x 188 cm.
Norma CE. EN-71.

129,95€ ref. 87.1291 

TOBOGÁN CON RAMPA LLOBEL
Medidas 240 cm. Material ABS. 

Norma CE. EN-71. 

179,50€ ref. 87.1292 

CARRETILLA DE
JARDÍN PARA NIÑO
DICOAL
Metálica. Capacidad 10 l. 
50 Kg. 

24,00€ ref. 87.58   
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MESA PICNIC INFANTIL 
“WINNIE DE POOH” PROGARDEN
Fabricada en resina. 

54,95€ ref. 87.635   

MESA INFANTIL 
“DISNEY PRINCESAS” o
“MICKEY” PROGARDEN

11,95€ ref. 87.633 ó 634    
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CASA DE TRONCOS “THE HUT” INJUGARDEN
De material plástico. Medidas 126 x 93 x 121 cm. 
Peso 22 Kg. 0,260 m3. Resistente a la intemperie. 

139,99€ ref. 87.244   

TOBOGÁN 
“DOLPHIN” INJUGARDEN
De material plástico. 
Medidas 209 x 94 x 127 cm. 
Peso 19,20 Kg. 0,475 m3. 
Resistente a la intemperie. 

139,99€ ref. 87.246   

COLUMPIO SILLA + GÓNDOLA INJUGARDEN
Material de acero. Medidas 247 x 162 x 197 cm. 
Peso 27,3 kg. 0,121 m3. Resistente a la intemperie. 
Cumple NORMATIVA EN-171. 

189,99€ ref. 87.248   
BALANCÍN “SWING FISH” INJUGARDEN
Material de plástico. 
Medidas 122 x 41 x 58 cm. Peso 9,7 kg. 
0,307 m3. Resistente a la intemperie. 
Cumple NORMATIVA EN-171. 

69,99€ ref. 87.249   

HERRAMIENTAS PARA JARDÍN JUNIOR BIKAIN
Con mango de madera de 75 cm. 
Surtido de 5 colores. Pala o rastrillo. 

7,95€ /UD. ref. 87.51 ó 54   

TOBOGÁN “MY FIRST SLIDE” 
INJUGARDEN

Material de plástico. Medidas 201 x 82 x 120 cm.
Peso 14 kg. 0,275 m3. Deslizamiento con agua.
Resistente a la intemperie. 

99,99€ ref. 87.250   
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FUNDA TRYUN
Proteccón anti-UV que evita 
la decoloración por la luz solar.
Protección contra la humedad. 
Cinta elástica inferior para 
ajustar. PVC verde. 
CUBRE MESA 
Diametro 100 cm.

8,90€ ref. 87.1361
Medidas: 230 x 130 x 70 cm.

14,50€ ref. 87.1362 

FUNDA CUBRE SILLAS TRYUN
Proteccón anti-UV que evita la 
decoloración por la luz solar. 
Protección contra la humedad. 
Cinta elástica inferior para 
ajustar. PVC verde. 
Medidas 66 x 66 x 109 cm.

8,50€ ref. 87.1364 

FUNDA CUBRE SILLÓN TRYUN
Proteccón anti-UV que evita la decoloración
por la luz solar. Protección contra la humedad.
Cinta elástica inferior para ajustar. PVC verde.
Medidas 89 x 76 x 107 cm. 

9,50€ ref. 87.1365 

FUNDA CUBRE TUMBONA TRYUN
Proteccón anti-UV que evita la decoloración
por la luz solar. Protección contra la humedad.
Cinta elástica inferior para ajustar. PVC verde.
Medidas 175 x 76 x 79 cm.

10,50€ ref. 87.1366 

COJÍN PARA BANCO
TRYUN
Color crema. 
Medidas 110 x 45 x 7 cm. 

16,90€ ref. 87.1345 

COJÍN SILLA TRYUN
Medidas 43 x 43 x 5 cm.

6,95€ ref. 87.1347 

COJÍN SILLA 
RESPALDO ALTO TRYUN
Color crudo. 
Medidas 108 x 45 x 7 cm. 

17,50€ ref. 87.1350 

COJÍN BLANCO/AZUL TRYUN
MONOBLOC SILLA
6,75€ ref. 87.1635
MONOBLOC RESPALDO ALTO 
8,50€ ref. 87.1633 
TUMBONA Medidas 120 x 48 x 5 cm.
14,50€ ref. 87.1634 
CAMA Medidas 197 x 58 x 5 cm.
29,35€ ref. 87.1636 

COJÍN SILLA TRYUN
Color crudo. 
Medidas 45 x 50 x 7 cm. 

8,90€ ref. 87.1348 

COJÍN MOD. XENON TRYUN

SILLA Medidas 105 x 50 x 6 cm. 18,50€ ref. 87.1630

SILLA Medidas 118 x 50 x 6 cm. 19,95€ ref. 87.1629 

SILLA RESPALDO ALTO Medidas 175 x 50 x 6 cm. 27,50€ ref. 87.1631

TUMBONA Medidas 190 x 60 x 6 cm. 35,90€ ref. 87.1632  

CUBRE MESA Y SILLAS TRYUN
Protección anti-UV que evita la decoloración
por la luz solar. Protección contra la humedad.
Cinta elástica inferior para ajustar. PVC verde.
Medidas 173 x 125 x 90 cm. 

17,95€ ref. 87.1363 

SILLA PLEGABLE RELAX TRYUN
Color burdeos, marrón o negra. 

25,00€ ref. 87.1393, 1394 ó 1395 



MESA DE JARDÍN OVAL GARDEN LIFE
En resina. Medidas 130 x 90 cm. 
Anti-UVA. Color blanco. 

24,95€ ref. 87.847
MESA DE JARDÍN OVAL 
GARDEN LIFE
Medidas 170 x 95 cm. 
Color verde.

71,95€ ref. 87.858    

MESA DE JARDÍN REDONDA GARDEN LIFE
En resina. Medida 90 cm. Anti-UVA. 
Color blanco. 

19,95€ ref. 87.849 

MESA REDONDA GARDEN LIFE 
Medida 95 cm. Color verde calca.

72,95€ ref. 87.852    

SILLA MONOBLOC 
RESPALDO BAJO GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA. Color blanco.

7,25€ ref. 87.865   
SILLA MONOBLOC 
RESPALDO ALTO GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA. Color blanco.
9,95€ ref. 87.863

SILLA MONOBLOC 
RESPALDO BAJO GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA. 
Color verde. 
9,75€ ref. 87.868      

SILLA MONOBLOC 
RESPALDO ALTO GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA. 
Color verde.
11,70€ ref. 87.870    

TUMBONA POSICIONES GARDEN LIFE
En resina. Color verde. 
24,25€ ref. 87.872 

MESA JARDÍN OVAL GARDEN LIFE
Medidas 140 x 90 cm. Color: 

Blanco        55,95€ ref. 87.853

Verde calca 77,95€ ref. 87.856   

TUMBONA POSICIONES 
GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA. Color blanco.
22,95€ ref. 87.861

CAMA POSICIONES SIN BRAZOS
GARDEN LIFE
De resina. Apilable. Blanca. 

59,95€ ref. 87.875   

MESA DE JARDÍN 
EXTENSIBLE GARDEN LIFE
En resina. Medidas 180-230 cm.
de largo x 100 cm. de ancho.
Anti-UVA. Color blanco.

152,95€ ref. 87.859     
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CAMA POSICIONES GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA. 

48,50€ ref. 87.873 Color blanco.
49,95€ ref. 87.874 Color verde.   
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SILLÓN MOD. MUSA 
Apilable con asiento y respaldo de resina color café
con acabado que imita las vetas de la madera y
patas de aluminio anodizado.  

62,50€ ref. 87.836   

NARDI
MESA EXTENSIBLE MOD. MAESTRALE 
De 160 a 220 x 100 cm. Con tablero DurelTop (tablero
de resina a doble cara con aspecto macizo) color café.
Patas regulables de aluminio anodizado. Fácil
limpieza, resistente al uso al aire libre. Agujero con
tapón para parasol. Tratamiento anti-UV.  

315,00€ ref. 87.837  

MESA CUADRADA 
MOD. MAESTRALE NARDI
De 90 x 90 cm. con tablero DurelTop
(tablero de resina a doble cara con
aspecto macizo de 40 mm.) color 
café. Patas regulables de aluminio
anodizado.  

140,00€ ref. 87.844   

NARDI
De resina antracita. Fácil limpieza, 

resistente al uso al aire libre. Tratamiento anti-UV. 
SILLÓN MOD. KAPPA

Apilable, con patas tubulares y respaldo decorado. 

30,00€ ref. 87.839

MESA OVALADA MOD. TOSCANA 
Con tablero decorado. Pata central 

con travesaño. Medidas 145 x 95 cm. 
Agujero con tapón para parasol.  

107,00€ ref. 87.838  

SILLÓN MOD. BETA
Apilable. Patas tubulares. 

31,00€ ref. 87.841   

TUMBONA MOD. ALFA  
Apilable con 4 posiciones. 
Con ruedecillas.

128,00€ ref. 87.843

NARDI De resina color antracita. De tejido exterior transpirable
imitando cintas de rattán. tejido recambiable y estructura tubular
muy robusta. Fácil limpieza. Resistente al uso al aire libre.
Tratamiento anti-UV. 



JardínJardín

CONJUNTO PARNASOL 
TRYUN TY2039
• Mesa de acero 100 x 71 cm. 
con cavidad para incorporar sombrilla.
Cristal templado 5 mm. espesor.
• 4 sillas de acero con cojín
61,5 x 79 x 84 cm. 

199,95€ ref. 87.1392 

CONJUNTO MANILA TRYUN TY1804 
• 1 sofá de acero color forja 112 x 60 x 86 cm. 
• 2 sillas de acero color forja 60 x 60 x 86 cm.
• Mesa de té acero color forja, con ribete de
azulejos, 93 x 66 x 40 cm. 
• Cojines crema + 2 almohadas crema 
+ 2 almohadas.

475,00€ ref. 87.1447 

CONJUNTO KORAL 
TRYUN TY2151
• Mesa de piedra 100 cm. Ø.
• 4 sillas de acero color antracita,
con cojín, 60 x 70 x 100 cm.

750,00€ ref. 87.1637 
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CONJUNTO DE ALUMINIO TRYUN
Fabricado en aluminio y textileno. 
• 4 sillas TY1227 Medidas 57,5 x 60,5 x 91,5 cm. ref. 87.1353
• Mesa TY1228 Cristal negro 5 mm. de espesor.
Medidas 150 x 90 x 76 cm. ref. 87.1354

295,00€

CONJUNTO RATTÁN - ACERO TRYUN TY1856
• 6 sillas rattan.
• Mesa extensible 160 a 210 cm. x 100 cm. de ancho.
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795,00€  ref. 87.1397



CONJUNTO RATTÁN 
TRYUN TY2043
• Mesa de 50 x 50 cm. 
con cristal templado de 5 mm. 
• 2 sillas de acero con cubierta 
de rattán con cojines de 4 cm. 
de espesor.
• Parasol de 2 x 2 m. Altura 2,38 m.

225,00€ ref. 87.1376 

CONJUNTO RATTÁN BLACKISH TRYUN TY1845 
• 2 sillas de rattán sintético con estructura de acero, 
patas de 30 x 180 x 0,9 mm. 
• Mesa redonda de 60 x 70 cm. con estructura de acero y ribete
decorativo de rattán sintético, con cristal templado de 5 mm. 

89,90€ ref. 87.1520 

CONJUNTO RATTÁN 
TRYUN TY1859
• Mesa de bar, 96 x 75 cm.
• 4 taburetes rattán. 

450,00€ ref. 87.1399 

TUMBONA RECLINABLE RATTÁN TRYUN
Estructura de aluminio, sistema de reclinación mediante pulsador
a gas. Cojín de 5 cm. Refuerzo de aluminio en las patas. 

159,50€ ref. 87.1382 

TUMBONA ABATIBLE DE RATTÁN  
+ MESA AUXILIAR DE RATTÁN 50 x 50 cm.
TRYUN TY1857

345,00€ ref. 87.1398 
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CONJUNTO RATTÁN ELEMENTS TRYUN TY918
• 2 sillones • 1 sofá • 1 mesa. Fabricado en rattán con estructura de aluminio. Cojines de poliéster. 

395,00€ ref. 87.1352 
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CONJUNTO RATTÁN AGORA TRYUN TY1812
Fabricado en aluminio y rattan sintético. Múltiples combinaciones.
• 2 módulos de esquina. Medidas 81 x 78 x 74 cm. 
• 3 módulos individuales. Medidas 65 x 78 x 75 cm. 
• 1 mesa con cristal templado de 5 mm. de espesor. Medidas 102 x 52 x 45 cm. 

450,00€ ref. 87.1422 



CONJUNTO RATTÁN CORNER TRYUN TY2040 
• 2 sofás dobles rinconera 73 x 138 x 65 cm.
• Sofá rinconera 73 x 73 x 65 cm. 
• Mesa/reposapiés 62 x 62 x 32 cm. Con cojines. 

690,00€

ref. 87.1391 

CONJUNTO RATTÁN DREAMS TRYUN TY1805
• 2 sofás individuales 88 x 74 x 79 cm.
• 1 sofá doble 174 x 74 x 79 cm. 
• Mesa con cubierta de cristal 100 x 50 x 45 cm. 790,00€ ref. 87.1421 
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CONJUNTO RATTÁN MARILYN TRYUN TY1226
Conjunto formado por 1 mesa y 2 sillones. Fabricado 
en rattán con estructura de aluminio. Cojines de poliéster. 

565,00€ ref. 87.1351 

MESA PICNIC CON BANCOS
Robusta, compuesta de mesa de 200 x 90 mm. y dos bancos
con respaldo. Medida total 200 x 200 mm. (mesa + bancos).

375,00€ ref. 87.1264 

CONJUNTO RATTÁN ELEGANT TRYUN TY1863
• 2 sofás de una plaza. • 2 reposapiés. 
• Sofá de dos plazas. • Sofá de tres plazas. 
• Mesa redonda. • Mesa oval. 

1.250€ ref. 87.1383 

MESA TERRAZA DE MADERA TRYUN TY314
Madera tropical. 100 cm. diámetro.

79,50€ ref. 87.1408 



CAMA DE MADERA TRYUN TY313
Madera tropical. Con ruedas y posiciones.
Medidas 183 x 61 cm.

110,00€ ref. 87.1411
COJÍN PARA CAMA TRYUN TY508
Color crudo. Medidas 185 x 61 x 5 cm.

29,50€ ref. 87.1346
MESA AUXILIAR DE MADERA TRYUN TY300
Madera tropical. Medidas 44 x 43 cm.

27,50€ ref. 87.1402 

PARASOL MADERA 
LATERAL TRYUN TY336
Madera tropical. Con manivela
y polea de recogida. Toldo de
poliéster 180 g. Diámetro 3 m.

99,95€ ref. 87.1685 TUMBONA TRYUN TY311
Madera tropical. Con posiciones.
Medidas 183 x 61 cm.

97,50€ ref. 87.1407
COJÍN PARA TUMBONA TRYUN TY507
Color crudo. Medidas 180 x 45 x 7 cm.

25,95€ ref. 87.1349
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MESA DE MADERA OVAL 
EXTENSIBLE TRYUN TY1301
Madera tropical. Exterior. 
Medidas 130/180 x 90 cm.

175,00€ ref. 87.1403
SILLÓN PLEGABLE CON BRAZOS TRYUN TY305
Madera tropical. Exterior. Medidas 130/180 x 90 cm.

35,95€ ref. 87.1406 

MESA DE MADERA TRYUN TY302
Madera tropical. Exterior. 

Extensible 150/200 x 90 cm.

199,50€ ref. 87.1404
SILLÓN DE MADERA 

5 POSICIONES TRYUN TY304
Madera tropical. Plegable. 

Medidas 60 x 69 x 101 cm.

52,95€ ref. 87.1405 

MESA DE MADERA 
PLEGABLE TRYUN TY303
Madera tropical. Exterior. 
Medidas 150 x 90 cm.

99,50€ ref. 87.1409

SILLA DE MADERA 
PLEGABLE 
TRYUN TY306
Madera tropical. Exterior.
Medidas 60 x 47 x 88 cm.

27,95€ ref. 87.1410 



SET MESA + 2 SILLAS 
MOD. BISTRO 4 PROGARDEN
Compuesto por 1 mesa de 70 cm. 
de diámetro pie central y 2 sillas 
plegables todo de resina blanca.

44,95€ ref. 87.628      

SILLÓN RELAX MOD. DOLOMITI 
PROGARDEN
De resina blanco con respaldo reclinado para
un mayor relax con la altura del asiento baja.
Brazos anchos de gran confort.

15,95€ ref. 87.629      

TUMBONA MOD. ALFA NARDI
De resina antracita apilable con 4 posiciones de respaldo y tejido
exterior transpirable. Tejido recambiable y estructura tubular muy
robusta. Con ruedecillas. Fácil limpieza, resistente al uso al aire
libre. Tratamiento anti-UV.

109,95€ ref. 87.1002

MESA-NEVERA TERRAZA COOL BAR KETER
Mueble multifunción para interior / exterior. Polipropileno. 
Altura abierto 83,3 cm. Altura cerrado 57 cm. Diámetro 49,5 cm.  

75,00€ ref. 87.1593 

SILLA PLAYA ACERO 
CON REPOSABRAZOS TRYUN

Verde, azul o naranja. 

18,00€

ref. 87.1433, 1434 ó 1435  

SILLA PLAYA ACERO TRYUN
Verde, azul o naranja. 

9,95€

ref. 87.1436, 1437 ó 1438 

ACEITE PARA TECA
XYLAZEL

750 ml. Protección para
todo tipo de maderas,
interiores y exteriores,

especialmente exóticas y
tropicales. Color miel.

8,50€ ref. 87.963 

ACEITE PARA TECA 
AL AGUA XYLAZEL
750 ml. Nutre y enriquece la
madera, especialmente exóticas
y tropicales sin barnizar. Facilita
el mantenimiento del mobiliario
de jardín. Secado muy rápido,
sin olor y fácil de aplicar.

9,50€ ref. 87.964

ACEITE DE TECA XYLAZEL
Spray 400 ml. Protege y embellece
todo tipo de maderas especialmente la
teca y maderas exóticas nutriéndolas y
supliendo los aceites que pierden con
el tiempo. La madera queda protegida
de las manchas y el polvo. Color miel.

5,25€ ref. 87.965 

SPRAY CARCOMAS
XYLAZEL
400 ml. Eficacia preventiva
y curativa. Fondo e
imprimación incolora.
Base disolvente.

7,95 € ref. 87.966 

PROTECTOR SUELOS S DECKING 
XYLAZEL
Para la protección y el embellecimiento 
de suelos, muebles y otras estructuras 
de madera tanto en exterior como interior y
especialmente las tropicales como ipé, iroko,
teca, wengue, etc. De rápido secado, muy
resistente al sol y al rozamiento. Acabado 
satinado, color teca. Envase de 750 ml. 

20,95 € ref. 87.967 

ESMALTE ANTIOXIDANTE 
FORJA OXIRITE XTREM
Esmalte al agua anticorrosivo, 
para decorar y proteger superficies
metálicas férreas. Directo sobre el
óxido sin imprimación. Contiene 
compuestos anticorrosivos que 
impiden y anulan la formación de
óxido. Fácil de aplicar. Secado rápido.
Envase de 750 ml. Color negro.

13,95€ ref. 87.968 

TRATAMIENTO PROTECTOR 
FONDO XYLAZEL
Fondo e imprimación incolora. Eficacia
preventiva contra insectos xylófagos,
carcomas, polillas y hongos de pudrición
y azulado. Previene el movimiento natural 
de las maderas. Desodorizado -mínimo
nivel de olor que facilita la aplicación.
Envase de 750 ml.

10,95€ ref. 87.969 
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SILLA RELAX ALUMINIO TRYUN
4 posiciones. Verde, azul o naranja. Medidas 49,5 x 133 x 84/31 cm. 

59,95€ ref. 87.1423, 1424 ó 1425 

SILLA RELAX ALUMINIO CON ALMOHADILLA TRYUN
Verde, azul o naranja. Medidas 73 x 76 x 80 cm.

49,95€ ref. 87.1426, 1427 ó 1428 

ESTERILLA DE PLAYA CON REPOSACABEZAS TRYUN
Verde, azul o naranja. Medidas 70 x 192 cm.

15,95€ ref. 87.1430, 1431 ó 1432 

SILLA RELAX 7 POSICIONES
PLEGABLE MOD. GALAXY
TRYUN TY1229
Tubo oval 32 x 18 mm. 
Con apoyabrazos.

42,95€ ref. 87.1623 

TUMBONA RELAX 7 POSICIONES 
PLEGABLE MOD. GALAXY TRYUN TY1231
Tubo oval 32 x 18 mm. Con apoyabrazos.

54,95€ ref. 87.1625 

SILLA RELAX 7 POSICIONES 
PLEGABLE MOD. GALAXY 
TRYUN TY1230
Tubo oval 32 x 18 mm. Con
apoyabrazos. Con reposapiés. 

49,95€ ref. 87.1624 

SILLA 7 POSICIONES 
PLEGABLE MOD. PABLO 
TRYUN TY1238

47,95€ ref. 87.1626 

TUMBONA RELAX 
TRYUN TY342
Aluminio. Textil naranja.
Medidas 140 x 57 x 29/96 cm.

29,50€ ref. 87.1390 

TUMBONA RELAX 
PLEGABLE ACERO

TRYUN TY1159
Plegable con distintas 

posiciones. Textileno negro
de alta calidad.

47,50€ ref. 87.1396 

SILLA PLAYA DE ALUMINIO ANODIZADO 
TEXTILENO TRYUN TY1842
Textil gris/blanco. Medidas 71 x 55 x 66 cm. 

29,95€ ref. 87.1412

TUMBONA PLAYA DE ALUMINIO ANODIZADO 
TEXTILENO TRYUN TY1843
Textil gris/blanco. Medidas 187 x 59 x 30 cm. 

54,95€ ref. 87.1413 

SILLA 7 POSICIONES
PLEGABLE CON
REPOSAPIÉS 
MOD. PABLO 
TRYUN TY1239

55,00€

ref. 87.1627 

TUMBONA 7 POSICIONES
PLEGABLE MOD. PABLO
TRYUN TY1240

62,50€ ref. 87.1628 
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SILLA PLEGABLE PLÁSTICO
TRYUN TY541

Medidas 47 x 55 x 85 cm. 

18,50€ ref. 87.1619 

MESA PLEGABLE PLÁSTICO/ACERO
TRYUN TY1160
Rectangular 1,20 m.

39,95€ ref. 87.1620 

MESA DE ALUMINIO
TRYUN
70 x 70 x 2,5 cm.

59,95€

ref. 87.1388 

SILLA DE ALUMINIO
TRYUN
61 x 49 x 76 cm. 

39,50€

ref. 87.1389 

SET DE 2 SILLAS PLEGABLES + MESA CRISTAL REDONDA TRYUN
Con reposabrazos acero blanco y textileno azul y una mesa plegable de 60 cm.
acero, blanca con cristal. Colores blanca y azul o blanca y verde.

95,00€ ref. 87.1367 ó 1368   

MESA PLEGABLE MOD. ZIC NARDI
Con tablero de 117,5x72,5 cm. de Durel Top (tablero de resina a doble cara con aspecto macizo de
22 mm.), que puede adosarse a la pared mediante 2 soportes incluidos. Fabricado en polipropileno
y fibra de vidrio, resistente a los agentes atmosféricos y antiestática. Color blanco o verde lima.

99,95€ ref. 87.994 ó 996      

SILLA PLEGABLE MOD. ZAC NARDI
Tubular de polipropileno y fibra de vidrio blanca,
resistente a los agentes atmosféricos y antiestática.
Color blanco o verde lima.

39,95€ ref. 87.995 ó 997      

MESA PLEGABLE PLÁSTICO/ACERO TRYUN TY1161
Redonda. Diámetro 1,80 m. 

129,95€ ref. 87.1621   

MESA PLEGABLE 
PLÁSTICO/ACERO
TRYUN TY540
Medidas 183 x 74 cm.

49,50€ ref. 87.1618 
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BALANCÍN 3 PLAZAS TRYUN TY345
Estructura de acero. Color verde y blanco.
Medidas 170 x 110 x 153 cm. Con cojines. 

79,95€ ref. 87.1338 

CONJUNTO INFANTIL MOD. RANA TRYUN TY1835
• 2 sillas verdes con tubo de 13 mm. de diámetro. Sistema de seguridad y apoyabrazos de
plástico. • Mesa verde de 50 x 47,5 cm. • Parasol de 100 cm. diámetro y 115 cm. de altura.

39,50€ ref. 87.1442 

BALANCÍN INFANTIL
MOD. RANA 
TRYUN TY1836

39,50€

ref. 87.1443 

BALANCÍN 3 PLAZAS TRYUN TY1869
Con toldo, asiento textileno azul.
Medidas 190 x 132 x 162 cm. 

165,00€ ref. 87.1369 

COLUMPIO 3 PIEZAS TRYUN TY1852
Con techo y reposabrazos, textileno 
color azul marino. Medidas 190x131x165 cm.

159,00€ ref. 87.1524
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BALANCÍN DE MADERA
CON PARASOL TRYUN TY1803

Medidas 195 x 165 x 195 cm.

550,00€ ref. 87.1441 



CENADOR ALUMINIO PLEGABLE
VERDE/BLANCO TRYUN TY939
Fácil transporte. Toldo poliéster de 160 g/m2.
Medidas 3 x 3 m. 

59,50€ ref. 87.1386 

CENADOR METÁLICO VERDE/BLANCO TRYUN TY1166
Toldo poliéster 160 g/m2. Medidas 3 x 3 m. 

32,50€ ref. 87.1387 

CENADOR METÁLICO TRYUN TY1894
Toldo poliéster 180 g/m2. Medidas 3 x 3 x 2,70 m. 

195,00€ ref. 87.1378 

CENADOR ACERO Y RATTÁN TRYUN TY1897
Toldo poliéster 160 g/m2. Medidas 3 x 3 x 2,5 m.

215,00€ ref. 87.1381 

CENADOR TRYUN TY1854
Medidas 3 x 3 m. Con patas extensibles.

125,00€ ref. 87.1525 

CENADOR METÁLICO VERDE/BLANCO TRYUN TY1896
Toldo poliéster 160 g/m2. Medidas 3 x 4 m. 

85,00€ ref. 87.1380 
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CENADOR REDONDO TRYUN TY1895
Color forja. Medidas Ø 3,80 x 2,95 m.
Lona granate poliéster de 180 gr/m2 y 
6 cortinas granate de poliéster de 160 gr/m2.

270,00€ ref. 87.1379 

CENADOR CON CORTINAS Y MALLA PARA MOSQUITOS TRYUN TY1850
De aluminio, base 95 diámetro, vigas de aluminio 90 x 27 mm., 
mástil de aluminio 15 x 26 mm. Poliester 180 g/m2.

350,00€ ref. 87.1521 

CENADOR METÁLICO TRYUN TY325
Cenador metálico con cortinas para un 
cerramiento total. Toldo poliéster de 180 g/m2. 
Lona lateral poliéster de 160 g/m2. 
Medidas 3 x 4 m. 

165,00€ ref. 87.1385 
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PARASOL DE ALUMINIO
TRYUN TY1224
Mástil aluminio 48 mm. 
Diámetro de 3,5 m. 
Toldo 180 g/m2.  

49,95€ ref. 87.1622   

PARASOL DE MADERA TRYUN TY1174
Mástil de madera de 38 mm. Diámetro de 3 m. Toldo poliéster de 210 g/m2.
Adornos de latón. Con poleas. Color beige. 

39,90€ ref. 87.1683 

PARASOL 
DE MADERA 
TRYUN TY1844 
3 m. diámetro. 
Color beige.
(Pie no incluido). 

39,50€

ref. 87.1526 

PARASOL ALUMINIO 
TRYUN TY1866
Diámetro 3 m. 
Toldo poliéster de 200 g/m2.
(Pie no incluido).  

199,95€ ref. 87.1370 
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PARASOL DE ALUMINIO 
SIN FALDÓN TRYUN TY1851
Color beige.

32,50€ ref. 87.1523 

PARASOL LATERAL ALUMINIO TRYUN
Medida 3 m. de diámetro. (Pie no incluido). 

59,95€ ref. 87.1384 

PARASOL DE MADERA 
RECTANGULAR TRYUN TY335
Madera tropical con 8 varillas de sujección.
Toldo poliéster de 180 g/m2. Medidas 3 x 4 m.
(Pie no incluido). 

52,50€ ref. 87.1682   

SOMBRILLA LATERAL TRYUN TY1853
Diámetro 3 m.

129,95€ ref. 87.1522 

CON BASE PVC.

CON LUZ INCORPORADA



BASE PIE DE PARASOL EN HDPE
Color blanco, con adaptador y arandela
de fijación. Para tubo de parasol 
de 20 -38 mm. diámetro.

6,95€ ref. 87.422

BASE PIE DE PARASOL EN HDPE
CON RUEDAS
Color blanco. Para tubo de parasol 
de 33-50 mm.

15,95€ ref. 87.423

PIE PARASOL CEMENTO
REDONDO TRYUN TY1838
50 kg. Con ruedas.
Medidas 600 diámetro x 90 mm. 

69,90€ ref. 87.1417 

PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO TRYUN TY1841
22 kg. En acabado rattán.
Medidas 460 diámetro x 80 mm. 

45,90€ ref. 87.1420 

PIE PARASOL MÁRMOL 
TRIANGULAR TRYUN TY1865
4 piezas. Medidas 470 x 470 x 660 x 4,3 mm. 

59,95€ ref. 87.1371 

PIE PARASOL CEMENTO TRYUN TY349
32 kg. Octogonal. 
Medidas 50 x 50 x 8 cm. Para tubo 
de parasol 48-58 mm. de diámetro.

32,50€ ref. 87.1414 

PIE PARASOL CEMENTO 
TRYUN TY348
16 kg. Redondo. 
Medidas 450 x 50 mm. Para tubo 
de parasol 20-38 mm. diámetro. 

17,95€ ref. 87.1415 

PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO TRYUN TY1837
37 kg. Medidas 500 x 500 x 80 mm. 

39,50€ ref. 87.1416   

PIE PARASOL CEMENTO
REDONDO TRYUN TY1839
25 kg. Medidas 480 x 65 mm.
Para tubo de 38 mm. 

27,90€ ref. 87.1418 

PIE PARASOL CEMENTO CUADRADO
TRYUN TY1840
25 kg. 4 piezas. Medidas 480 x 480 x 40 mm. 

22,95€ ref. 87.1419  

PÉRGOLA DE MADERA NORTENE
Pérgola de postes 9 x 9 tratados al autoclave. Kit de fácil 
instalación con todos los elementos necesarios para su fijación,
excepto los herrajes de fijación al suelo que no vienen incluidos. 

Medidas 242 x 240 x 210 cm. 165,00€ ref. 87.592

Medidas 400 x 360 x 245 cm. 325,00€ ref. 87.593   

PÉRGOLA PARA GARAJE NORTENE
De madera nórdica tratada al autoclave.

Incluye todos los herrajes necesarios. 
Fácil de montar. 

Medida 510 x 304 x 232 cm.

550,00€ ref. 87.590  
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MIMBRE NACIONAL INTERMÁS
Mimbre natural unido mediante 
alambre galvanizado.

Medida 1 x 5 m. 

29,95€ ref. 87.618  

Medida 1,5 x 5 m.  

44,95€ ref. 87.619  

Medida 2 x 5 m. 

59,95€ ref. 87.620   

BREZO NATURAL DECO INTERMAS

Medida 1 x 5 m. 
16,95€ ref. 87.615   

Medida 1,50 x 5 m. 
24,95€ ref. 87.616   

Medida 2 x 5 m. 
32,95€ ref. 87.617   

BAMBÚ CHINO INTERMAS
Cañizo natural. Unido mediante 
alambre plastificado.
Medida 1 x 5 m.        8,50€ ref. 87.621    
Medidas 1,5 x 5 m. 12,95€ ref. 87.622   
Medida 2 x 5 m.       16,95€ ref. 87.623  

CAÑIZO PLÁSTICO 
SIMPLE NATURAL TRYUN
De media caña. Fabricado en PVC.  
Color natural o verde.

Medidas 1 x 5 m.     17,95€ ref. 87.1529 ó 1535

Medidas 1,5 x 5 m.  29,50€ ref. 87.1527 ó 1528

Medidas 2 x 5 m. 39,50€ ref. 87.1530 ó 1531  

CAÑIZO PLÁSTICO 
DOBLE RÉPLICA NATURAL TRYUN
Gran parecido al cañizo natural. 
Excelente resistencia. Color natural. 

Medidas 1 x 3 m. 18,95€ ref. 87.1533

Medidas 1,5 x 3 m. 28,50€ ref. 87.1532 

Medidas 2 x 3 m. 37,95€ ref. 87.1534 

CAÑIZO PLÁSTICO DOBLE NATURAL TRYUN
De doble cara. Fabricado en PVC. Color natural o verde. 

Medidas 1,5 x 5 m. 34,95€ ref. 87.1536 ó 87.1540 

Medidas 1 x 5 m. 23,50€ ref. 87.1537 ó 87.1541 

Medidas 2 x 5 m. 46,50€ ref. 87.1538 ó 87.1539 

BREZO ARTIFICIAL SINTETICO 
TRYUN
Alta resistencia UV. Color marrón. 
Medidas 1 x 3 m.

19,95€ ref. 87.1373 

Medidas 1,5  x 3 m. 

39,90€ ref. 87.1374 

Medidas 2 x 3 m.

42,00€ ref. 87.1375 

BREZO SINTÉTICO TRYUN
De rafia sintética 100% ocultación.
Color marrón o verde oscuro. 
Medidas 1 x 5 m. 

14,95€ ref. 87.1640 ó 1641 

Medidas 1,5 x 5 m. 

22,50€ ref. 87.1638 ó 1639 
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MINIROLLO MALLA
CUADRADA C-114
INTERMÁS
Medida 1 x 5 m. 
Color verde o blanco.    

9,95€ ref. 87.605 ó 606

BREZO TRÍO INTERMÁS

Medida (aprox.) 1 x 3 m.    21,95€ ref. 87.624 

Medida (aprox.) 1,5 x 3 m.  32,95€ ref. 87.625   

Medida (aprox.) 2 x 3 m.     42,95€ ref. 87.626     

SETO DECORATIVO ARTIFICIAL TRYUN
Perfecta imitación al seto natural. No arde. Fácil instalación. 

Medidas 1 x 3 m.     17,95 € ref. 87.1643

Medidas 1,5 x 3 m. 26,95€ ref. 87.1642 

Medidas 2 x 3 m. 35,95€ ref. 87.1644   

Medidas 1 x 5 m. 29,95€ ref. 87.1646

Medidas 1,5 x 5 m. 43,50€ ref. 87.1645 

Medidas 2 x 5 m. 54,95€ ref. 87.1647 

CIERRE LAUREL ARTIFICIAL TRYUN
Malla de ocultación decorativa hoja de laurel.
Resistente al agua y radiación solar. 

Medidas 1,5 x 3 m. 39,95€ ref. 87.1439

Medidas 1 x 3 m. 25,00€ ref. 87.1440 

SETO DECORATIVO 
ARTIFICIAL ROMBO TRYUN TY901
Seto en forma de rombo. 
No arde. Fácil instalación. 
Medidas 1,5 x 3 m. 

47,95€ ref. 87.1675 

CINTA ESPANTAPÁJAROS 
ALTUNA-HAXNICKS
Cinta fabricada en polipropileno 
que emite una vibración penetrante
cuando se despliega y se sujeta entre
listones. Disuade a pájaros, 
conejos y otras posibles plagas. 
Protección no química.

5,50€ ref. 87.32     

MALLA METÁLICA 
FENSANET 12 INTERMAS

Electrosoldada. 
Medida (aprox.) 1 x 5 m. 

Acabado galvanizado.
12,95€ ref. 87.598  

Acabado plastificado verde.
18,95€ ref. 87.599  

MALLA BIRDNET INTERMAS Color verde. 

Medidas (aprox) 2 x 10 m. 3,25€ ref. 87.595    

Medida (aprox.) 4 x 6  m. 3,95€ ref. 87.597

Medida (aprox.) 4 x 12 m.  6,25€ ref. 87.596      

MALLA GALVANEX 41 INTERMAS
Galvanizada. Medida (aprox.) 1 x 10 m.

11,95€ ref. 87.600  



BORDO DE MADERA FIJO NORTENE
Medida 15 x 100 cm. 7 cm.

5,75€ ref. 87.576    

BORDO DE MADERA NORTENE
Fabricados en madera natural,
tratado al autoclave. Especial 
para jardines y parterres.
Delimitaciones de zonas y 
plantaciones de césped. 
Rollo de 30 x 200 cm. Ø 5cm. 

7,50€ ref. 87.569   

PANEL MADERA PRIVACY NORTENE
Fabricada en madera de pino tratada 

al autoclave con agujero de luz 
romboidal 6,5 x 5,5 cm.

Medida 90 x 180 cm.  

30,95€ ref. 87.574 

MINIVALLA DE MADERA NORTENE
Fabricada en madera de pino tratada al autoclave.
Ideal para separación jardines, pequeños muros y
parterres. Medida 25 x 114 cm.

5,25€ ref. 87.581    

3. POSTE DE MADERA CUADRADO 
NORTENE
Poste de madera cepillados y tratados 
al autoclave. Ideal para el montaje 
de vallas o pérgolas. Medida 9 x 9/80 cm.  

5,75€ ref. 87.578  

PLACA DE MADERA RALLADA NORTENE
Losetas de madera de pino tratadas al autoclave,
resistentes a la humedad y al calor. Ideales para el
cubrimiento de pavimentos en terrazas o jardines. 
Medida 50 x 50 cm.         3,65€ ref. 87.579    

Medida 100 x 100 cm.   19,50€ ref. 87.580   

1. VALLA DE MADERA CLÁSICA NORTENE
Valla de madera fabricada en madera 
autoclave, terminación con lamas 
redondeadas en la parte superior. Ideal para 
cerramientos y vallados. Medida 80 x 210 cm.

22,95€ ref. 87.582   

2. PUERTA VALLA CLÁSICA NORTENE
Medida 80 x 100 cm.

13,95€ ref. 87.583    

MINIVALLA DE POLIETILENO PICNIC
Set de 4 piezas. Ideal para cualquier decoración de jardín. Cada pieza mide 
78 x 39 cm., en total 3,12 m. de largo. Incluye kit de fijación. Color blanco o verde.

25,95€ ref. 87.127 ó 128   

BORDURA DECORATIVA DE POLIETILENO COUNTRY
Set de 4 piezas de 80 x 20 cm. cada una, con un total de 3,20 m. Incluye kit de fijación. Color verde o blanco. 

18,25€ ref. 87.129 ó 130

1 2 3
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PIQUETA GALVANIZADA
NORTENE
Medida 9 x 9 cm.
7,25€ ref. 87.585    

ANCLAJE PARA CEMENTO
NORTENE
Medida 9 x 9 cm.
4,50€ ref. 87.587    

PACK DE 4 ESCUADRAS
+ TORNILLOS NORTENE

3,50€ ref. 87.588    

SET COMPLETO DE HERRAJES PARA PUERTA NORTENE
Incluye cerradura + 2 bisagras + 2 goznes + tornillos necesarios.

19,95€ ref. 87.589    

CELOSIA INTERMAS
Extensible. PVC.
Medida 1 x 2 metros. Blanca o verde. 

9,95€ ref. 87.1286 ó 1288 

Medida 1 x 3 metros. Blanca o verde.

12,95€ ref. 87.1287 ó 1289 



MALLA ANTIHIERBAS INTERMÁS
Tejido de polipropileno especialmente indicado para controlar
el crecimiento de hierbas y crear unas condiciones óptimas
para el crecimiento de sus plantas y arbustos. No dispone 
de protección anti-UV por lo que debe ser protegido con
gravilla, corteza de árbol, etc. Indicado para zonas secas. 
Medida (aprox.) 160 x 10 m. Color marrón. Peso 80 g/m2. 

12,95€ ref. 87.594  

CÉSPED ARTIFICIAL VERDE NORTENE
Muy resistente y fácil de limpiar. 

Medida 1 x 5 m.  22,95€ ref. 87.565  
Medida 2 x 5 m.  44,95€ ref. 87.566  

COLA PARA CÉSPED ARTIFICIAL 
RAYT
Adhesivo bi-componente de poliuretano
color verde. La parte A consta de 6 kg. y 
la B de 0,750 g., cuyo contenido debe ser
mezclado en su totalidad en el mismo
cubo. Especialmente diseñado para el
pegado de césped artificial en campos 
de golf, piscinas y pistas deportivas.  

48,80€ ref. 87.724   

COLA PARA CÉSPED ARTIFICIAL
RAYT
Adhesivo bicomponente de poliuretano
color verde. Consumo: 1000-1200 gr/m2

(espátula B-3). Aplicación a una sola
cara. Especialmente diseñado para
pegado de césped artificial, pero 
también para la instalación de 
pavimentos de goma-caucho. 
Envase de 1,125 kg.: 
Parte “A”: 1 kg. / Parte “B”: 125 g.

10,45€ ref. 87.725 

COLA PARA CÉSPED 
ARTIFICIAL RAYT
Adhesivo monocomponente 
de poliuretano color transparente.
Aplicación a una sola cara.
Especialmente diseñado para 
el retoque de pegados de césped
artificial e instalaciones de 
pavimentos de goma-caucho. 
Cartuchos de 290 ml.

7,65€ ref. 87.726   

PATCH MAGIC®  KRAFFT
Es una mezcla “3 en 1” de semillas de césped, sustrato y
abono que ofrece un resultado rápido y eficaz para zonas
deterioradas. Basa su éxito en una mezcla única de un
sustrato vegetal revolucionario, una variedad de semillas
adaptadas y un abono de pildoración nitrogenado. 

750 g.   14,80€ ref. 87.722        

1,50 kg. 18,50€ ref. 87.723 

ABONO PARA CÉSPED FLOWER
4 Kg. NPK. Granulado, para todo tipo de césped.
Nutrición equilibrada para todo el año. Especial 
formulación, libera el nitrógeno de forma lenta y
cotrolada asegurando un crecimiento uniforme y 
vigoroso del césped. En cómodo cubo, conservando
así todas sus propiedades. Cierre hermético. 

12,95€ ref. 87.912 

SEMILLAS PARA CÉSPED FLOWER
Cubo de 2 Kg. Mezcla de semillas para
implantar un césped resistente, que se
desarrolla bien con un bajo nivel de
mantenimiento. Recomendado para
todo tipo de uso en jardines públicos 
y privados, campos de deporte, etc.

13,95€ ref. 87.913 

REGENERADOR DE CÉSPED FLOWER
Mezcla de semillas de alta calidad de lenta
liberación controlada. Aportan los nutrientes
necesarios durante 6 meses. Para repoblar
zonas de césped dañadas o deterioradas,
creciendo un césped fuerte y equilibrado. 

6,95€ ref. 87.914 
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CÉSPED ARTIFICIAL TRYUN PAMPA
De alta gama. Fabricado con monofilamentos de polietileno a varios tonos.
Ideal para crear ambientes de alta decoración en hoteles, jardines, etc. 
No precisa instalación profesional.

Rollos de 1 x 5 m. 120,00€ ref. 87.1343 

Rollos de 2 x 5 m. 240,00€ ref. 87.1344 

LOSETA ENCASTRABLE TRYUN TY1864
Para decorar balcones, patios, jardines, etc. Muy fácil y rápida de instalar.
Fabricada en polietileno y bambú. Medidas 310 x 310 x 22 mm.

37,95€ (CAJA DE 9 LOSETAS)  ref. 87.1705

CERRAMIENTO LOSETAS
DE TRÉBOL TRYUN
1 m2. 4 piezas. 

39,95€ ref. 87.1372 

LOSETA MODULAR SUELO TAPIFLEX
Medidas 32,5 x 32,5 cm. 
Color verde o azul.

3,50€ ref. 87.1231 ó 1232 

LOSETA MODULAR SUELO INERFLEX
Medidas 33,3 x 33,3 x 2 cm. 
Especial exterior.  Color azul o verde. 

4,50€ ref. 87.1673 ó 1674 

CÉSPED ARTIFICIAL TRYUN NESS
Alta calidad. Ideal para crear ambientes de alta decoración en jardines y terrazas. 

Rollos de 1 x 5 m. 99,00€ ref. 87.1341 

Rollos de 2 x 5 m. 195,00€ ref. 87.1342 
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JardínJardín
CORTEZA DE PINO FLOWER

50 l. Material orgánico natural, utilizado en jardinería
por su alto valor decorativo. Evita la proliferación de

malas hierbas. Enriquece lentamente el suelo.
Mantiene una óptima humedad economizando

agua y protegiendo la evaporación.  

7,50€ ref. 87.905 

ÁRIDO DECORATIVO 
FLOWER
8 Kg. Tamaño 9/12. 
Color blanco. Para decorar
todo tipo de terrenos.   

3,65€ ref. 87.906 

ÁRIDO DECORATIVO “BOLO BLANCO”
FLOWER
8 Kg. Tamaño 20/45. Para decorar todo
tipo de terrenos. Tamaño medio. 

7,95€ ref. 87.907 

BOLAS DE ARCILLA FLOWER
6 l. Bolas de gran utilidad para

trasplantes -consiguiendo mejorar
los drenajes y porosidad-  o para

embellecer sin gérmenes, evitando
las malas hierbas. Las bolas son
limpias, ligeras y de fácil manejo. 

6,75€ ref. 87.908

PLUVIÓMETRO DIGITAL REMOTO HERTER
Pluviómetro digital contador de lluvia y de descarga
automática. Rango 0 a 9999 mm. Transmisión por control
remoto a la unidad principal de la temperatura exterior 
y de la lluvia caída (máx. 30 m.) Medición de la lluvia 
acumulada, de la última hora, de las últimas 24 horas, 
de la última lluvia con hora y fecha. Histórico de lluvia de
los últimos 7 días, semanas y meses. Tamaño unidad 
128 x 94 x 24 mm. Pluviómetro Ø132 x 160 mm.

39,90€ ref. 87.257    

TERMÓMETRO DIGITAL HERTER
Para interior o exterior. Memoria máx.
mínima. Rango -20 +70 : 0,1ºC. Caja
de plástico antichoc, protección IP65.
Debe colgarse en posición vertical.
Alimentación 1 pila 1,5 V AAA incluida.
Medida 150 x 80 x 29 mm.

14,95€ ref. 87.252    

TERMÓMETRO PARA EXTERIOR E INTERIOR HERTER
De máximas y mínimas con líquido ecológico (sin mercurio).
Botón automático para bajar o subir las temperaturas pico
que se han producido. Medida 230 x 78 mm. Color gris.

7,90€ ref. 87.256    

CORTINA PUERTA
“SANGHAY” 
CATRAL EXPORT
Con 60 tiras de madera 
de bambú. 
Medidas 90 x 200 cm.

17,95€ ref. 87.1676 

CORTINA PUERTA 
“HABANERA” 
CATRAL EXPORT
Con 60 tiras de madera 
de bambú. 
Medidas 90 x 200 cm.

17,95€ ref. 87.1677 

CORTINA PUERTA 
“FORMOSA” 
CATRAL EXPORT
Con 60 tiras de madera 
de bambú. 
Medidas 90 x 200 cm.

17,95€ ref. 87.1678 

ESTOR BAMBÚ SANDA
TRYUN

Medidas 100 x 180 cm.

7,95€ ref. 87.1355 

Medidas 120 x 180 cm.

9,95€ ref. 87.1356 

ESTOR BAMBÚ AICHI TRYUN

Medidas 100 x 180 cm.

7,95€ ref. 87.1357

Medidas 120 x 180 cm.

9,95€ ref. 87.1358  

ESTACIÓN METEO SOLAR HERTER
Estación metereológica analógica con
barómetro, termómetro e higrómetro.
Carcasa metálica resistente a la 
interperie. Placa solar, sensor de luz 
y dos LEDs que iluminan la pantalla 
en la oscuridad. 
Medida 240 x 120 x 40 mm. 

42,90€ ref. 87.253    



LIMPIADOR DE BARBACOAS
FUEGO NET
500 ml. + 250 ml. GRATIS. 

5,60€ ref. 87.150   

CERILLAS LARGAS PARA
ENCENDIDO FUEGO NET
Sus 20 cm. de longitud lo hacen
ideal para el encendido de 
barbacoas. Caja de 50 cerillas.

2,20€ ref. 87.154   

CEPILLO 3 EN 1 COLEMAN
De plástico con púas metálicas.
Espátula de metal y nylon acolchado.
Práctico para la limpieza 
de las barbacoas.

4,25€ ref. 87.883   
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ACCESORIOS BARBACOA
BIMATERIAL TRYUN
Tenedor, pinzas, espátulas.

19,50€ ref. 87.1586 

ACCESORIOS BARBACOA INOX.
4 PIEZAS TRYUN
Tenedor, pinzas, espátulas.

12,50€ ref. 87.1587

PINZAS TENACILLA BARBACOA TRYUN

30 cm. Inox. 3,95€ ref. 87.1613 

35 cm. Inox. 4,95€ ref. 87.1614 

LÍQUIDO PARA ENCENDIDO 
DE BARBACOAS
Incluye dosificador interno y tapón de
seguridad para niños. Envase 1 litro.   

3,95€ ref. 87.1307 

PASTILLAS DE ENCENDIDO 
32 PASTLLAS ARDEMÁS CARYSE

1,50€ ref. 87.1209 

CAMA INFLABLE CON BOMBA DE PIE TRYUN

Medidas 185 x 76 x 22 cm. 15,95€ ref. 87.1606 

Medidas 193 x 142 x 22,8 cm. 18,95€ ref. 87.1607 

FUNDA CUBRE BARBACOA TRYUN
Altas prestaciones. Proteccion anti-UV
que evita la decoloración por la luz solar.
Protección contra la humedad. Cinta
elástica inferior para ajustar. PVC negro. 
Medidas 112 x 48,5 x 90,5 cm. 

9,75€ ref. 87.1360

Medidas 143 x 63 x 103 cm.

11,75€ ref. 87.1359  

COLCHÓN INFLABLE TRYUN
Con bomba y bolsa. 

54,95€ ref. 87.1608 

PARRILLA ALAMBRE TRYUN

Medidas 30 x 35 cm.    7,50€ ref. 87.1609 

Medidas 35 x 40 cm. 9,50€ ref. 87.1610 

Medidas 40 x 45 cm. 10,50€ ref. 87.1611 

Medidas 45 x 50 cm. 12,50€ ref. 87.1612 

PARRILLA PARA BARBACOA
EL ZORRO
De acero inox., con bandeja
escurregrasas. 
Medida 66 x 41 cm.

40,95€ ref. 87.305    

Medida 68 x 41 cm.

43,95€ ref. 87.306    

Medida 71 x 41 cm.

46,95€ ref. 87.307    



BARBACOA DE CARBÓN 
MOD. VIGO ALFAGRILL
Parrilla cromada con 2 asas.
Pavimento gris con 3 alturas. 
Patas de 25 mm. Altura máx. 
parrilla 70 cm. 
Medida 50 x 35 x 8,2 cm.

23,50€ ref. 87.17   

BARBACOA SOBREMESA 
A CARBÓN ALPERK
Barbacoa portátil, gran superficie 
48 x 28 cm. Altura 42 cm. Muy estable.
Plegable, fácil de transportar, ligera. 
Parrilla para colocar el carbón y 
parrilla para colocar alimentos. Base 
recogecenizas, muy fácil de limpiar.

24,95€ ref. 87.21    

BARBACOA DE CARBÓN 
MOD. GARDEN INOX. ALPERK
Medida 38 x 58 cm. Altura 80 cm. Esmaltada.
Paraviento de acero inox. Bandeja inferior metálica.
REGALO DE BANDEJA PARRILLA. 

64,10€ ref. 87.22   

BARBACOA/CHIMENEA EL ZORRO
Barbacoa rústica con gran fortaleza, 
con parrilla inox., escurregrasa y elevador.
Bandejas de madera. Especial para carbón
vegetal. Medida 210 x 75 x 42 cm.

309,95€ ref. 87.304    

48

PAELLERO DE GAS 
+ PAELLA GARCIMA
Aro paellero de 40 cm. 
de diámetro y una paella 
valenciana de hierro pulido 
de 42 cm. de diámetro. 

29,95€ ref. 87.207   

PAELLERO DE GAS 
CON SOPORTE + PLANCHA
GRILL GARCIMA
Aro paellero de 40 cm. de diám.
Soporte especial con ruedas y 
bandeja. Plancha grill esmaltada 
de 46 cm. de diámetro. 

56,95€ ref. 87.208    

PLANCHA DE ASAR LA IDEAL
Fabricada en hierro fundido. Forma redonda. 

Diámetro 32 cm.   13,20€ ref. 87.212   

Diámetro 42 cm.   25,50€ ref. 87.209   

Diámetro 52 cm.   41,95€ ref. 87.210    

Diámetro 65 cm.   89,95€ ref. 87.211 

BARBACOA DE CARBÓN 
EL ZORRO
Barbacoa rústica con gran
fortaleza, con parrilla inox.
y escurregrasa, especial
para carbón vegetal. 
Medida 88 x 68 x 40 cm.

152,95€ ref. 87.303    

BARBACOA DE CARBÓN
TRYUN
Diámetro 32 cm. Altura 67 cm. 
Fácil montaje sin herramientas.
Pantalla con pestañas de
seguridad.Esmaltada 
color rojo.

11,95€ ref. 87.1684    

BARBACOA DE CARBÓN 
Y LEÑA CHARGRILLER
Carro de acero tubular. 
Parrilla ajustable 3 alturas 
(51 x 50 cm.), 0,28 m2

antiadherente. Fácil limpieza. 
Rejilla para mantener la comida
caliente. Chimenea. Termómetro.
Dos estanterías de madera. 
Base con estantería metálica. 
Fácil montaje. Incluye funda. 
Medida 88,9 x 73,7 x 127 cm. 
Peso 22,6 kg. 

159,95€ ref. 87.737     

BARBACOA A CARBÓN OMPAGRILL 
De acero pintado, de alta resistencia al fuego
con carretilla. Repisa y estantes laterales 
de madera maciza. Doble parrilla de acero 
cromado antiarañazos, regulable en 
4 posiciones para alimentos, con mangos 
de madera antiquemaduras. Medidas 
parrilla 76 x 54 cm., altura 88,5 cm.

135,95€ ref. 87.982    



PLANCHA A GAS GARDEN MAX
Plancha de gas para encastrar, 2 quemadores inox. 2 x 3, 5 kw/h.
Sistema de encendido integrado. Cuba de acero color titane. Placha
de hierro fundido 2 caras (lisa/ranurada) reversible. Superficie de 
cocción 38 x 43,5 cm. Paraviento. Cajón para recuperar grasas. 
4 patas. Normativa CE EN498.

129,95€ ref. 87.983    

BARBACOA GAS 2 QUEMADORES
TRYUN GOURMET

Con paneles laterales de apoyo. 
Con ruedas. Medidas 106 x 52 x 100 cm.

Incluye 2 kg. de piedra volcánica. 

95,00€ ref. 87.1615 

BARBACOA A GAS 2 QUEMADORES + PLANCHA TRYUN CHEF
Plancha independiente. Paneles laterales de apoyo con ganchos. 
Con ruedas. Medidas 145 x 60 x 98,5 cm.

175,00€ ref. 87.1616 

BARBACOA RECTANGULAR EN
CARRO DE METAL TRYUN RODIZIO
Parrilla 70 x 45 cm. Altura 88 cm. 
Parrilla cromada, regulable en altura. 
5 posiciones de cocción. Doble 
bandeja de apoyo comercial.

89,00€

ref. 87.1340

BARBACOA RECTANGULAR
EN CARRO DE MADERA 
MOD. ALBERCHE TRYUN
Parrilla 60 x 40 cm. Altura 83 cm.
Paravientos en inox. de una sola
pieza. Parrilla regulable en altura.
Sólida estructura de madera
maciza con ruedas.  

85,00€ ref. 87.1339 

BARBACOA A GAS MOD. CHIPRE 
ALFAGRILL
Potencia 18,8 Kw. (Butano-Propano). 
4 mandos y 4 quemadores de hierro fundido
pintado. Bandeja recogegrasa con asa,
extraíble. Tapa plana con asa, fundición 
paraviento, encendido automático, 
piezoeléctrico. Difusor de llama para la parrilla
(no necesaria piedra lava), (parrilla y placha).
Medida parrilla 80 x 48 cm.

255,00€ ref. 87.18   

BARBACOA A GAS 
2 QUEMADORES 
TRYUN FIESTA
Mitad parrilla, mitad 
plancha de hierro. 
Medidas 112 x 53 x 94 cm.

150,00€ ref. 87.1617 
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HORNILLO A GAS 900 RS
CAMPINGAZ
Potencia 1.900 W. Autonomía de
32 horas (con la botella 907).
Tiempo de ebullición 
de 1 l. de agua 6 minutos.
(Botella no incluída).

18,95€ ref. 87.888 

HORNILLO A CARTUCHO 
“TWISTER PLUS PZ” CAMPINGAZ
Fácil conexión Easy Clic® Plus.
Potencia 2.900 W. Encendido piezo.
Tiempo de ebullición 1 l. de agua: 
3 min. 45 seg. Autonomía: > 1 h. 
10 con CV 300 Plus, > 2 h. 
con CV 470 Plus. Estuche incluido.

22,95€ ref. 87.889     

LÁMPARA A BOTELLA
LUMOGAZ R-PZ CAMPINGAZ

Potencia 80 W. Consumo 40 g/h.
Autonomía: > 70 h. (botella 907).

Encendido piezo-eléctrico. 
Funciona con botellas recargables. 

Conexión directa a botella. Repuestos:
utiliza camisa S (ref. 68221) y vidrio

esférico M (ref. 204478). Peso 300 g.

25,95€ ref. 87.891  

LÁMPARA A CARTUCHO 
“LUMOSTAR PLUS” CAMPINGAZ
Potencia ajustable: 80 W. Incorpora encendido 
piezo y cabeza extraíble para acceder fácilmente 
a la camisa. Resistente, incorpora pantalla protectora 
de vidrio. Fácil conexión al cartucho Easy Clip® Plus.
Cadena de suspensión incluida para colgar y 
transportar. Autonomía: 6 h. 20 con CV 300 Plus 
y 12 h. con CV 470 Plus. Estuche incluido.

26,95€ ref. 87.892     

HORNILLO 2 QUEMADORES CAMPINGAZ
3000 W. Hornillo compacto que se puede
utilizar directamente sobre el suelo. Cada

quemador mide 16,5 cm. de diámetro. 
Muy resistente al viento, incorpora sistema
de paravientos. Conexión directa (no hace
falta regulador ni goma). Tiempo de 
ebullición 1 l. de agua: 5 min. 45 seg.
Autonomía: 15 h. con botella R 907. 

59,95€ ref. 87.893    

CARTUCHO DE GAS PARA
COCINA SUPER EGO
Cartucho de  227 g. 
Contiene N-Butano-ISO-Butano.
Cumple norma EAN 417 

1,65€ ref. 87.999     

COCINA A GAS SUPER EGO
Cocina portátil a cartucho de gas (propano-butano).
Ideal para camping, barcos, aire libre, barbacoas,
camiones, picnics, jardines, fondues. Fácil montaje.
Quemador eficiente de alta velocidad. Encendido
piezo-eléctrico. Parrilla esmaltada. Potencia 
regulable. Consumo 160 g/h. (No incluye botella).

15,95€ ref. 87.998     

CARTUCHO DE GAS CV 470 PLUS
CAMPINGAZ
Recomendado para un mejor 
funcionamiento a bajas temperaturas.
Contiene 450 g. de mezcla de
Butano/Propano.

6,95€ ref. 87.897   

NEVERA TERMOELÉCTRICA 
FLEX 20 L. CAMPINGAZ
Aislamiento EPE. Funciona conectada 
al mechero del coche 12 Vdc. (enchufe 
no extraíble). Compartimento para guardar
cable. Módulo termoeléctrico compacto y
extraíble. Plegable. Conserva hasta 15ºC
por debajo de la temperatura ambiente 
(en función nevera Termoeléctrica).
Conserva hasta 12 h. Los acumuladores
Freez’Pack® se venden por separado.
Medida 23,5 x 35 x 17 cm. 
(largo x alto x profundo).

64,95€ ref. 87.895    

NEVERA RÍGIDA SP BERNER
Capacidad 7 l.  11,50€ ref. 87.950    
Capacidad 10 l. 13,25€ ref. 87.951    
Capacidad 16 l. 14,25€ ref. 87.952    
Capacidad 25 l. 15,25€ ref. 87.953    
Capadidad 32 l. 16,25€ ref. 87.954    

NEVERA TERMOELÉCTRICA SP BERNER
Capacidad 25 l. Adaptador para encender
en el coche. Interruptor con luz indicadora.

36,95€ ref. 87.959 

BIDÓN TRANSPARENTE PLEGABLE
15 l. Ideal para transporte de agua y de otros líquidos
alimentarios. Fabricados en materiales no tóxicos. 

4,95€ ref. 87.427

ACUMULADOR FRÍO 
PARA NEVERA 
Fabricado en materiales no tóxicos de
acuerdo con la normativa UE 90/128.
Especialmente recomendado para
mantenimiento de frutas y verduras 
en su correcta temperatura. 

350 ml. 1,75€ ref. 87.1596 

500 ml. 1,95€ ref. 87.1597 

PACK-2 ACUMULADORES FRÍO 
LATAS 
Para latas y botellas proporcionando
una refrigeración uniforme.

2,75€ ref. 87.1598 

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL 
18 l.

12,95€ ref. 87.1605 
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NEVERA IGLOO
Fabricada en U.S.A. con una cámara térmica
de 3,6 cm. rellena de poliestireno expandido
de la marca Ultratherm, exclusivo de Igloo
que las hace únicas en el mundo.
PLAYMATE PAL Mantiene el hielo hasta 
2 días. Capacidad 6 l. Latas 9.
28,95€ ref. 87.284
LEGEND manteniendo el hielo hasta 3 días.
Asa abatible. Capacidad 16 l. Latas 24.
Medida 34 x 25 x 38 cm.
43,30€ ref. 87.281     

TÉRMO IGLOO LEGEND
Fabricado en U.S.A. con una cámara térmica 
de 2,2 cm., rellena de poliestireno expandido 
de la marca Ultratherm, exclusivo de Igloo 
que las hace únicas en el mundo. Mantiene 
el frío o caliente hasta 24 h. y se puede 
beber por la válvula tipo botijo.
Capacidad 2 l. Medida 26 x 13 cm.
11,95€ ref. 87.285   
Capacidad 4 l. Medida 33 x 18 cm.
21,20€ ref. 87.286   

TÉRMO IGLOO INDUSTRIAL
Térmo de la más alta calidad en
cuanto a robustez y capacidad
isotérmica. Puede llegar a 
mantener los líquidos fríos o
calientes hasta 2 días. Grosor 
térmico 4,5 cm. Capacidad 7,5 l.

53,50€ ref. 87.287   

ALFOMBRILLAS DE HIELO IGLOO
Rellenas únicamente de agua. 
Son reutilizables y se mantienen 
congeladas el triple de tiempo 
que los cartuchos acumuladores 
de frío, además de ocupar la 
mitad. Son flexibles, muy 
interesante para mantener 
los alimentos frescos sin mojarlos. 
Medida 50 x 20 cm.     
7,05€ ref. 87.288   
Medida 50 x 40 cm.  
11,30€ ref. 87.289   
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NEVERA PORTÁTIL IGLOO ISLAND BREEZE
Con el nuevo sistema “Cool Rising Technology” exclusivo de igloo 
que consiste en minimizar el contacto de la base de la nevera con la
superficie  produciendo esto que fluya el aire por debajo, manteniendo
la temperatura interior 4º por debajo de los modelos tradicionales.
CAPACIDAD 8 L. LATAS 13.
Grosor térmico de 2,5 cm. Mantiene el hielo hasta 2 días.
Medida exterior 29 x 20 x 24 cm.  
29,99€ ref. 87.277   
CAPACIDAD 26 L. LATAS 41. 
Tiene la trasera curvada para reducir el ángulo del brazo
durante el transporte haciéndolo mucho mas cómodo.
Grosor térmico de 4 cm. y mantiene el hielo hasta 3 días.
Medida exterior 46 x 32 x 39 cm.   
38,99€ ref. 87.278    
CAPACIDAD 45 L. LATAS 64. 
Grosor térmico de 4 cm., mantiene el hielo 
hasta 4 días. Medida 65 x 35 x 36 cm.
53,00€ ref. 87.280
ROLLER CAPACIDAD 26 L. LATAS 41. 
Grosor térmico de 4 cm., mantiene el hielo 
hasta 3 días. Con asa telescópica, asas 
laterales y nuevas ruedas de goma que 
hacen que el trasporte sea más cómodo 
y silencioso.  Medida 46 x 32 x 39 cm. 
53,99€ ref. 87.279 

BOLSA TÉRMICA IGLOO
De nylon de gran densidad. Lleva
2 asas y bolsillo exterior. El interior esta termosellado y no gotea. 
Medida 48 x 34 cm. Colores variados, rayas o lunares.

16,50€ ref. 87.293    

NEVERA MOCHILA FLEXIBLE IGLOO

Capacidad 6 litros. Medidas 27 x 20 x 36 cm.  

14,70€ ref. 87.1680

Capacidad 15 litros. Medidas 28 x 25 x 31 cm.  

19,50€ ref. 87.1681 

Capacidad 15 litros. Medidas 27 x 20 x 35 cm. 

34,50€ ref. 87.1679 

NEVERA FLEXIBLE BOLSA
PORTÁTIL TRYUN 15 l.   

8,95€ ref. 87.1652

NEVERA FLEXIBLE 
PORTÁTIL TRYUN

1.  2 l.  5,95€ ref. 87.1655

2.  5 l.       6,50€ ref. 87.1649

3.  10 l.     7,75€ ref. 87.1650   

4.  15 l.  11,50€ ref. 87.1651

5.  20 l.     9,50€ ref. 87.1648      

6.  32 l. 21,90€ ref. 87.1654  

7.  38 l. 16,75€ ref. 87.1653    

NEVERA CON RUEDAS IGLOO 
Fabricada en U.S.A con una cámara térmica
de 4 cm. rellena de poliestireno expandido de
la marca Ultratherm, exclusivo de Igloo 
que las hace únicas en el mundo. 
WHEELIE COOL Con ruedas y asa larga. 
Mantiene el hielo hasta 4 días. Capacidad 36 l.
Latas 53. Medida 58 x 33 x 40 cm.
60,80€ ref. 87.283
ICE CUBER ROLLER Con asa telescópica
que la hace mas cómoda para transportar.
Sirve como asiento. Capacidad 57 l. 
Latas 90. Mantiene el hielo hasta 4 días.
83,50€ ref. 87.282     
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PACK DE 4 PINCHOS
SOLARES DE ACERO EGLO
Con luz LEDs, en niquel mate.

14,50€ ref. 87.173   

PIEDRA SOLAR EGLO
Luz LED. Para la decoración
de jardinería. Color gris.

4,65€ ref. 87.175   

LINTERNA 4D LED PACK-AWAY™ CAMPINGAZ
1 bombilla Cree® X-RE LED. 4 posiciones: off / alta / baja / luz nocturna.
Mantienen la linterna fría mientras funciona. Resistente a climas adversos.
Autonomía 40 h. (en posición baja), 18 h. (en posición alta). 
Medida 24 x 15,7 / 13,6 cm. Peso 1,2 kg. 4 pilas D/R20 incluidas.

24,95€ ref. 87.898   

ANTORCHA POLIRESINA
Y ACERO TRYUN
Altura 150 cm. 

19,90€ ref. 87.1658 

LÍQUIDO PARA
ANTORCHAS PVG
1 litro.

3,95€ ref. 87.1305 

FAROL DE PARED ACERO
INOXIDABLE TRYUN
Potencia máxima 60 W. 
IP44 y casquillo E27. 

34,95€ ref. 87.1662 

FAROL DE PARED ACERO
INOXIDABLE TRYUN
Potencia máxima 60 W. 
IP44 y casquillo G9. 

34,95€ ref. 87.1663   

FAROL SOBREMURO ALUMINIO 6 CARAS TRYUN
Potencia máxima 100 W. IP44 y casquillo E27. 
Color negro o blanco.

17,50€ ref. 87.1664 ó 1665 

FAROL SUELO ACERO INOX. 
CON PROTECCIÓN TRYUN
Potencia máx. 35 W. IP44 
y casquillo GU10. 

23,95€ ref. 87.1666 

FAROLA ALUMINIO 1 LUZ TRYUN
Altura 1 m. Potencia máxima 100 W. 
IP44 y casquillo E27. Color negra o blanca.

39,95€ ref. 87.1667 ó 1668   

PLAFÓN PARED 
ACERO INOX. TRYUN
Potencia máx. 60 W. 
IP44 y casquillo E27. 

19,95€ ref. 87.1671 

FAROL TECHO ALUMINIO 
6 CARAS TRYUN
Potencia máxima 100 W.
IP44 y casquillo E27. 
Color blanco. 

17,50€ ref. 87.1672 

LÁMPARA SOLAR SOBREMESA 
MIMBRE EGLO
Diámetro 190 mm. Medidas 175 x 175 x 45 mm.

27,95€ ref. 87.1226 

LÁMPARA SOLAR 
SOBREMESA CRISTAL 
DECO EGLO
Diámetro 110 mm. Altura 100 mm.

9,90€ ref. 87.1227 

LÁMPARA SOLAR 
SOBREMESA CRISTAL 
DECO EGLO
Diámetro 85 mm. Altura 150 mm.

11,90€ ref. 87.1228 

PINCHO SOLAR IMITACIÓN
PIEDRA GRIS EGLO
Diámetro 65 mm. Altura 200 mm. 

6,50€ ref. 87.1229 

PINCHO SOLAR IMITACION
ARENA EGLO
Diámetro 65 mm. Altura 200 mm.

6,50€ ref. 87.1230 

FAROL DE PARED ALUMINIO 
DECO EMPOTRADO TRYUN
Potencia máxima 100 W. 
IP23 y casquillo E27.   

26,50€ ref. 87.1661 
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FAROLA ALUMINIO 3 LUZ TRYUN
Altura 2 m. Potencia máxima 100 W. 
IP44 y casquillo E27. 
Color negra o blanca.

99,95€ ref. 87.1669 ó 1670 



BUZÓN DE EXTERIOR 
MOD. AURA ARREGUI
De acero inoxidable. 
Medida 330 x 375 x 105 mm.

49,95€ ref. 87.85  

BUZÓN EXTERIOR 
DE ALUMINIO FUNDIDO ARREGUI
Medida 260 x 370 x 80 mm. Color grafito. 

36,95€ ref. 87.86  

CESTA PARA PUBLICIDAD ARREGUI
De acero. Gran capacidad. Medidas 305 x 320 x 190 mm.
Cuerpo negro y rejilla ocre. Con pintura poliéster anticorrosión. 

22,00€ ref. 87.87  

BUZÓN DE CHAPA DE ACERO BTV
Para exterior. Con sistema epoxi-poliéster
de gran resistencia a la oxidación. 
Color blanco, negro o verde. 

17,95€ ref. 87.115 a 117  

BUZÓN DE CHAPA DE ACERO
BTV
Medida 41 x 28,5 x 10 cm. 
Color verde, blanco o negro.

15,95€ ref. 87.118 a 120   

BUZÓN DE EXTERIOR 
MOD. BERLÍN 4 BTV
Acero inox. mate. 
Medida 41 x 28,5 x 10 cm.

32,95€ ref. 87.121   

BUZÓN DE EXTERIOR
MOD. GARDEN BTV
Medida 25 x 33 x 8,3 cm. 
Color blanco, negro o verde. 

14,95€ ref. 87.991 a 993
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PROLONGADOR TRYUN
3 x 1,5 mm. Color naranja.

10 metros.     9,95€ ref. 87.1335 

25 metros. 20,95€ ref. 87.1336 

ENROLLACABLE 4 TOMAS TRYUN
3 x 1,5 mm.  50 metros. 
Con dispositivo de seguridad.

43,95€ ref. 87.1337 

BUZÓN MOD. CLÁSICO
Frontal en aluminio pintado,
trasera de chapa de acero. 
Color blanco o negro.  

21,95€

ref. 87.473 ó 474   

KIT RECOGECARTAS 
+ BOCACARTAS BTV

Color blanco. 

39,95€ ref. 87.122  



CASETA DE JARDÍN METÁLICA Mod. PENT ROOF DURAMAX
Con paneles termogalvanizados y lacados al horno. Puertas correderas, 
tejado a una aguas con estructura interior. Ideal para adosar a paredes. 
Medidas interiores: 1.080 x 1.880 x 1.610 mm. 
Medidas exteriores: 1.240 x 2.030 x 1.760 mm. 

279,95€ ref. 87.1

COBERTIZO PANELADO DE MADERA MOD. CLAIRE 1 ECO 12 

450,00€ ref. 87.985

COBERTIZO 
PANELADO DE MADERA 
MOD. CHRISTA 2 ECO 12 

565,00€ ref. 87.986

CASETA DE MADERA 
MOD. FOIX 

835,00€ ref. 87.987

SUELO DE MADERA 
PARA CASETA MOD. FOIX 

215,00€ ref. 87.988

CASETA DE JARDÍN METÁLICA Mod. TITÁN DURAMAX
Medidas exteriores: 1.822 x 2.612 x 2.025 mm. 
Medidas interiores: 1.680 x 2.480 x 1.910 mm. (largo x ancho x alto).
Con paneles termogalvanizados y lacados al horno. 
Puertas correderas y tejado a dos aguas, con estructura interior.  

365,00€ ref. 87.2    

CASETA DE JARDÍN METÁLICA Mod. COLOSSUS DURAMAX
Medidas exteriores: 2.423 x 3.212 x 2.105 mm. 
Medidas interiores: 2.281 x 3.081 x 1.990 mm. (largo x ancho x alto). 
Con paneles termogalvanizados y lacados al horno. 
Puertas correderas y tejado a dos aguas, con estructura interior.

499,00€ ref. 87.3 

Grosor 
pared

12 mm.

Medidas 
pared (cm)
180x168

Medidas 
exter. (cm)
203x193

Tela
asfáltica
incluida

Grosor tabla
suelo

16 mm.

Peso
180 kg.

Área
3,10 m2

Grosor tabla
tejado

16 mm.

Calidad
ECO

Voladizo
10 cm.

Alt. pared
lateral

182 cm.

Altura
total

211 cm.

Grosor 
pared

12 mm.

Medidas 
pared (cm)
243x190

Medidas 
exter. (cm)
260x208

Tela
asfáltica
incluida

Grosor tabla
suelo

16 mm.

Peso
250 kg.

Área
4,55 m2

Grosor tabla
tejado

16 mm.

Calidad
ECO

Voladizo
10 cm.

Alt. pared
lateral

181 cm.

Altura
total

211 cm.

Grosor 
pared

19 mm.

Medidas 
pared (cm)
200x200

Medidas 
exter. (cm)
230x250

Voladizo
20 cm.

Alt. pared
lateral

194 cm.

Altura
total

222 cm.

Ja
rd

ín
Ja

rd
ín

Tela
asfáltica
opcional

Grosor tabla
suelo

opcional

Grosor tabla
suelo

16 cm.
Peso

300 kg.
Área

4,00 m2
Grosor tabla

tejado
16 mm.

Calidad
ECO
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CASETA KETER Polipropileno. Medidas 1,98 x 1,3 x 1,92 cm.

329,00€ ref. 87.1589 

CASETA RESINA 8 x 6 KETER
Caseta fabricada en resina de gran resistencia. Fácil montaje, 
no requiere mantenimiento. Medidas 217 x 255 x 182 cm.
(alto x ancho x fondo). Capacidad 7,9 m3.

795,00€ ref. 87.1591 

ARMARIO EXTERIOR RATTÁN
KETER
Medidas 65 x 45 x 184 cm.

99,00€ ref. 87.1594 

BANCO/ARCÓN EXTERIOR BLANCO KETER
Medidas 140 x 60 x 84 cm.

99,95€ ref. 87.1595 

ARMARIO ALTO DE RESINA
“EXCELLENCE” KIS
Para exterior o interior. Montaje en
15”. No necesita herramientas. Fácil
limpieza. Estanterias regulables en
altura. Medidas 89x54x181 cm.
Color verde-arena.

149,00€ ref. 87.14    

ARMARIO ESCOBERO DE RESINA
“EXCELLENCE VERDE” KIS

Para exterior o interior. Montaje 
en 15”. No necesita herramientas.

Fácil limpieza. Estanterías regulables
en altura. Se pueden unir más 

de 2 armarios entre si. 
Medidas 89x54x181 cm. 

Color verde-arena.

149,00€ ref. 87.15  

COFRE PACK & GO KETER
Colores marrón y beige. Material
polipropileno. Medidas 61 x 120 x 53 cm.
(alto x ancho x fondo). 

64,95€ ref. 87.485      

BANCO JARDÍN LAMAS MADERA 
TRYUN

49,95€ ref. 87.1429 
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COLLAR ANTIPARÁSITOS MASSÓ
Rápida acción y gran efectividad (principio
activo el diazinon) en el control de parásitos
externos. Su acción seprolonga durante 
4 meses. Para perros o gatos.

3,50€ ref. 87.155 ó 156 

CHAMPÚ ANTIPARASITOS
PARA PERROS Y GATOS
MASSÓ
Para el control de piojos,
garrapatas y pulgas.
Dispone de acondicionador
que proporciona brillo y
suavidad. Envase de 750 ml.

8,95€ ref. 87.157 

INSECTICIDA PARA PERROS
MASSÓ
Desinfectante para el control 
de pulgas y garrapatas.
Protector para el hogar 
y el habitáculo del perro. 
Envase de 500 ml.

5,50€ ref. 87.158  

REPELENTE DE PERROS
Y GATOS MASSÓ
Pistola pulverizable.
Tamaño 500 ml. 

8,50€ ref. 87.159 

AHUYENTADOR ELECTRÓNICO 
DE PÁJAROS STOPBIRDY DIGEBIS
Ideal para proteger terrazas, ventanas, tejados, etc.
Disminuye o erradica por completo, el número de
pájaros en la zona protegida. Emite ultrasonidos 
a frecuencias moduladas para evitar que se 
acostumbren. Tiene 2 intensidades regulables a 
20 m2 o a 40 m2. Funciona con una pila LR6 de 1,5 V. 

39,95€ ref. 87.164 

ANTIHORMIGAS KRAFFT
Trampa-cebo que elimina las
colonias de hormigas de la
casa y el jardín. Sin contacto
usuario/producto. 2 unds.  

5,85€ ref. 87.716 

PULVERIZADOR 
ANTI-HORMIGAS 
KRAFFT
Envase de 750 ml.

8,15€ ref. 87.719 

INSECTICIDA ANTIHORMIGAS
PISTOLA COMPO
Fórmula lista para usar contra
hormigas. Microcápsulas que se
adhieren a la hormiga por contacto
infectando posteriormente todo el
nido. Combate también cucarachas,
tijeretas y chinches. 750 ml. 

8,95€ ref. 87.1210 

INSECTICIDA AVISPAS AEROSOL
COMPO
Producto demoledor contra las avispas.
También es muy eficaz contra abejorros,
moscardones, etc. Ideal para utilizar en
espacios abiertos. Efecto muy superior
al de los insecticidas estándar del 
mercado. 750 ml.

7,95€ ref. 87.1211 

INSECTICIDA ANTIHORMIGAS COMPO
Contra plagas de hormigas. Aplicado por
espolvoreo las elimina rápida y eficazmente.
Envase talquera de fácil aplicación. 200 g.

4,50€ ref. 87.1213 

INSECTICIDA FIN AVISPAS 
FLOWER
Es un insecticida en aerosol de alta
concentración con ingredientes 
activos de alta eficacia para el control
inmediato de las avispas y sus nidos.
Su formulación reforzada ha sido
desarrollada para actuar en nidos 
de avispas y avispones.

9,25€ ref. 87.1300 

ANTIHORMIGAS GEL CEBO FLOWER
Aplicación con jeringuilla. Mata a la reina
extinguiendo el hormiguero. Limpio y sin olor. 

5,95€ ref. 87.1302 

INSECTICIDA POLIVALENTE
COMPO
Fórmula lista para usar, idónea
para eliminar y prevenir el ataque
de insectos y acaros. 750 ml.

9,50€ ref. 87.1212 

INSECTICIDA FIN MOSQUITOS
FLOWER
Es un insecticida en aerosol de alta 
concentración con ingredientes activos
de alta eficacia para el control inmediato
de los mosquitos y de toda clase de
insectos voladores: moscas, tábanos,
polillas... Perfuma el ambiente con 
un aroma lión. 

8,25€ ref. 87.1299 

INSECTICIDA FIN RASTREROS
FLOWER
Es un insecticida en laca, de larga
persistencia, diseñado para el control
de insectos rastreros. Ideal para el
control de hormigas, cucarachas,
ácaros, arañas y ciempiés. 

8,25€ ref. 87.1301 

CEBO FIN MOSCAS FLOWER

12,50€ ref. 87.1304 

56

CASETA PARA PERRO KETER
Exterior polipropileno. Medidas 99 x 99 x 95 cm. 

99,95€ ref. 87.1590 

CASETA DE MADERA PARA PERRO NORTENE
Casa de madera tratada al autoclave con techo aislante. El techo con abertura superior
para facilitar la limpieza interior. Medida 110 x 110 x 80 cm.

215,00€ ref. 87.591

GEL REPELENTE PARA
MOSQUITOS FLOWER
150 ml. Contenido natural 
a base de citronella que
ahuyenta los mosquitos 
y perfuma el ambiente.

2,79€ ref. 87.918 
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ABONO SOLUBLE 
PARA HORTICOLAS 
Y ORNAMENTALES
FLOWER
Exento de cloruros, con 
una composición equilibrada
de macro y micronutrientes,
proporciona un crecimiento
vigoroso y equilibrado. 
Bote de 1 kg. 

6,75€ ref. 87.904 

ABONO SÓLIDO 
NITROFLOWER  FLOWER
2,5 Kg. Abono granulado complejo,
ideal para aportaciones de fertilizante
en jardinería y horticultura, gracias a
su composición nutritiva NPK 
equilibrada, más el aporte de 
magnesio, azufre y boro. Producto 
de alta calidad y solubilidad.

6,95€ ref. 87.911 

HERBICIDA TOTAL FLOWER
350 ml. Líquido concentrado no
selectivo, de acción sistemática para
el control de malas hierbas en jardín,
márgenes de caminos, acequias...  

12,95€ ref. 87.916 

AQUAPLANT COMPLET FLOWER
Producto ideal para tener la planta regada y abonada
durante 1 mes, Ideal en periodos vacacionales o de
ausencia. Aporta defensas naturales contra situaciones
de estrés (enfermedades, heladas, vientos...) 

1,10€ ref. 87.917 

FUNGICIDA TOTAL CONCENTRADO  
FLOWER
50 ml. Líquido con efecto preventivo 
y curativo contra todo tipo de enfermedades
ocasionadas por hongos (antracnosis,
alternaria, moteado, repillo) que infectan 
todo tipo de plantas frutales, horticolas 
y ornamentales. Autorizado para uso 
doméstico. 

5,95€ ref. 87.915 

TRIPLE ACCIÓN ECOLÓGICO FLOWER
750 ml. Formulado a base de extractos vegetales
complejados como sales de boro y adyuvantes
biodegradables. Producto con marcada eficacia
insecticida (mosca blanca, pulgones, psila, orugas,
cotonet, araña roja) y fungicida (oídio, mildiu, botritis).
Corrige así mismo las carencias de boro en las 
plantas, proporciona una óptima mojabilidad y 
cubrición, también limpia y elimina melaza 
segregada por insectos chupadores. 

7,95€ ref. 87.919 

ABONO NITROPHOSKA AZUL COMPO
El abono preferido por los agricultores,
para todos los cultivos del huerto. Ideal
también para setos y árboles macizos.
Efecto rápido y permanente. 5 kg. 

12,50€ ref. 87.1214 

ABONO HUERTO GUANO COMPO
Abono para huerto. Con componentes
orgánicos 100% naturales. Ecológico,
tanto por su origen como por su bajo
contenido en fosfatos, favorece la
creación de humus en el suelo. 1 kg.

8,25€ ref. 87.1215 

ABONO LÍQUIDO UNIVERSAL
COMPO
1300 ml. Abono de formulación
mineral universal idóneo para 
todo tipo de plantas, tanto 
verdes como en flor, de interior o 
terraza. Contiene algas marinas 
y microelementos que le dan 
a la planta mayor vigor.

5,95€ ref. 87.1216 

ABONO FLORANIT + HERBICIDA
COMPO
A las ventajas de abono de césped
floranid se añade la presencia del
herbicida selectivo que elimina las
malas hierbas que afean el cesped.
3 kg. 

25,90€ ref. 87.1217 

SUBSTRATO MACETA 
SANA CONFORT COMPO
La bolsa confort contiene 
substrato compactado que 
asegura una mayor facilidad 
de manejo que los sacos 
convencionales (cierre 
autoadhesivo) permite cerrar
la bolsa una vez abierta, 
manteniendo el substrato 
en perfecto estado. Bolsa 25 l.

6,75€ ref. 87.1221   

SUBSTRATO COMPOSANA
HIDROCONTROL COMPO
Substrato a base de turba de
alta calidad, retiene una parte
importante de agua de riego y
de los nutrientes. Saco de 40 l.

13,25€ ref. 87.1222 

HUMUS DE LOMBRIZ ECOCELTA
Producto certificado para agricultura
ecológica. Aumenta fertilidad y materia
orgánica del suelo. Aumenta resistencia
a enfermedades. 10 l.

4,50€ ref. 87.1224 

COMPOST PALETIZADO ECOCELTA
Abono orgánico natural obtenido por
fermentación de estiércoles. Contiene
cálcio y magnesio, neutralizando el PH
y disminuyendo la dosis y costes de
encalado. 5 kg.

4,25€ ref. 87.1225 

ABONO CLAVOS FLOWER
Es un abono soluble presentado en forma 
de clavo fertilizante ideal para la nutrición
durante 1 mes de las plantas que se 
desarrollan en maceta o jardinera. 
PLANTAS con FLOR o VERDES 

2,50€ ref. 87.1296 ó 1297 ABONO CÉSPED FLASH FLOWER
Es un abono granulado completo de acción inmediata,
con un equilibrio NPK estudiado para la recuperación
de céspedes envejecidos o maltrechos. 15 kg. 

35,00€ ref. 87.1298 

SUBSTRATO MACETAS COMPOSANA COMPO
Substrato de máxima calidad importado de Alemania.
Idóneo exterior e interior. Contiene Agrosil para
estimular las raíces 
5 l. 1,95€ ref. 87.1218 
10 l. 3,25€ ref. 87.1219 
50 l. 10,90€ ref. 87.1220 



REGADERA CUTMAN
Capacidad 10 l. De chapa con recubrimiento 
de pintura epoxi. Boquilla desmontable 
para su fácil limpieza.   
17,95€ ref. 87.213  
Galvanizada. Capacidad   6 l.  14,95€ ref. 87.214
Galvanizada. Capacidad 10 l.  17,95€ ref. 87.215

CUBO GALVANIZADO CUTMAN
Para transportar agua, decoración o cubitera. 
Fabricados en chapa galvanizada con asas de acero 
galvanizado. Puntos de unión sellados para evitar pérdidas y goteos. 

Capacidad 6 l.  7,50€ ref. 87.216 
Capacidad 9 l.  9,95€ ref. 87.217 

CUBO ESCALLONIA CUTMAN
Para transportar agua, decoración
o cubitera. Fabricados en chapa
galvanizada con asas de acero 
galvanizado. Puntos de unión 
sellados para evitar pérdidas y
goteos. Diámetro 22 cm.

3,95€ ref. 87.218 

SET DE 3 CUBOS “LAURUS”
CUTMAN
Para decoración y composiciones
florales. Realizados en chapa 
galvanizada. Puntos de unión 
sellados para evitar pérdidas 
o goteos. 

9,95€ ref. 87.219 

JARDINERA DE MADERA 
RECTANGULAR NORTENE
Fabricada en madera natural 
de pino tratada al autoclave. 

Medida 60 x 30 x 30 cm.  

25,95€ ref. 87.571 

JARDINERA DE MADERA
CUADRADA NORTENE
Medida 40 x 40 x 30 cm.  

23,95€ ref. 87.572
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PACK 3 JARDINERAS APILABLES “MINIGARDEN” DIGEBIS
Sistema modular de jardineras. Set de 3 jardineras + 1 base. Con 9 alveolos
por set. Medidas módulo 64 x 14 x 57 cm. Huerto urbano / jardín vertical. 

42,95€ ref. 87.169   

CARRO DE JARDÍN VERDE/NARANJA KETER
Polipropileno. Medidas 89 x 57,5 x 53 cm. 

29,00€ ref. 87.1588 

COMPOSTADOR 450 L. 
Polipropileno. Negro. 
Medidas 81,5 x 83,5 x 83,5 cm. 

69,95€ ref. 87.1592 



MACETERO “TIRSO” DI MARTINO
En PVC semirotacional. 
Medida 40 cm. Color terracota.

21,95€ ref. 87.519 

MACETERO LISO “TICINO” DI MARTINO
En PVC semirotacional. Capacidad 18 l.
Medida 40 cm. Color terracota.

15,95€ ref. 87.523  

MACETERO REDONDO DI MARTINO
En PVC imitación terracota en color y tacto. 
Línea clásica. 

35 x 28 cm. Capacidad 14 l. 11,95€ ref. 87.524

JARDINERA FLORA DI MARTINO
En PVC imitación terracota en color y tacto.
Medida 60 x 30 x 28 cm. (largo, ancho, alto).

24,95€ ref. 87.526 
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BICICLETA DE MADERA
PORTAMACETAS TRYUN
Medidas 66 x 36 x 56 cm.

18,50€ ref. 87.1659   

CARRETILLA DE MADERA
PORTAMACETAS TRYUN
Medidas 81 x 30 x 35 cm.

13,95€ ref. 87.1660 

JARDINERA RECTANGULAR TRYUN
Balconera de plástico con bandeja incluida.
Fabricada en polipropileno de alta calidad. 
Medidas 50 x 20 x 19 cm. 

3,05€ ref. 87.1200 

Medidas 60 x 20 x 19 cm. 

4,75€ ref. 87.1201 JARDINERA DE TERRACOTA TRYUN
Conjunto de soporte de metal 
más balconera de plástico y bandeja.
Medidas 50 x 20 x 20 cm. 

6,95€ ref. 87.1202 

Medidas 60 x 20 x 20 cm. 

8,50€ ref. 87.1203 

JARDINERA DE MADERA + SOPORTE
TRYUN
Conjunto de soporte de metal más 
balconera de madera, balconera de plástico
en el interior. Para dar un toque distinto 
a su balcón. Medidas 65 x 25 x 23 cm.

14,50€ ref. 87.1206 

JARDINERA DE METAL + SOPORTE TRYUN
Conjunto de soporte de metal más balconera
de metal fabricada en chapa galvanizada, 
balconera de plástico en el interior. 
Para dar un toque distinto a su balcón.
Medidas 65 x 23 x 22 cm.

17,50€ ref. 87.1207 

MACETERO DE MADERA TRYUN
Madera de abeto con varillas de refuerzo 
y dos asas metalicas. 

Ovalado 44 x 27 cm.  14,95€ ref. 87.1284 

Redondo 46 x 32 cm. 13,95€ ref. 87.1285 

MACETERO RATTÁN TRYUN

Medidas 43 x 43 cm. 39,95€ ref. 87.1401 

Medidas 57 x 57 cm. 59,95€ ref. 87.1400 



ATENCIÓN PERSONAL
Nuestras tiendas cuentan 
con personas que le 
atenderán profesionalmente.

WWW. FERROKEY.COM
Cualquier información 
sobre nuestra Cadena, 
consúltela en nuestra web.

CERCA DE TI
Cómodamente podrá comprar
en su barrio, sin desplazarse.@
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11Tu establecimiento más próximo:

Precios de venta al público recomendados. No incluyen montaje ni reparto. Impuestos incluídos.

CONJUNTO RATTÁN CAROLINA TRYUN
• Silla de aluminio y rattán sintético, con
reposabrazos de madera y cojín. Color marrón.
Medidas 62 x 62 x 81 cm. TY1810 

110,00 € ref. 87.1446

• Mesa de aluminio y rattán sintético, 
con cristal templado de 5 mm. Color marrón.
Medidas 180 x 90 x 75 cm. TY1811       

235,95 € ref. 87.1445

BARBACOA A GAS DELICIA TRYUN TY961
3 quemadores. Paneles laterales de apoyo. Con ruedas para un fácil transporte.

199,95€ ref. 87.1704

ARMARIO CAMPING TRYUN 
De aluminio. Medidas 120 x 48 x 83 cm.    

65,00€ ref. 87.1701

ARMARIO CAMPING TRYUN 
De aluminio. Medidas 70 x 55 x 88 cm.    

75,00€ ref. 87.1702

ARMARIO CAMPING TRYUN 
De aluminio. Medidas 77 x 54 x 106 cm.   

59,95€ ref. 87.1703
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